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MANUAL DE INSTRUCCIONES
Antes de poner en marcha la unidad, lea atentamente 
el manual y consérvelo para referencia futura.
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Aviso CE
Este producto cumple con la directiva de baja tensión (2006/95/CE), la directiva de compatibilidad 
electromagnética (2004/108/CE) y la directiva de diseño ecológico (2009/125/CE), aplicadas por el 
reglamento (CE) Nº 643/2009 de la Unión Europea.

Breve introducción
Gracias por elegir nuestros productos. Estamos
seguros de que será un placer para usted usar 
su nuevo electrodoméstico. Antes de usar el 
electrodoméstico, le recomendamos que lea 
atentamente las instrucciones, donde encontrará
datos concretos sobre su uso y funciones.

personas que usen el electrodoméstico están 
familiarizadas con sus funciones y 
características de seguridad. Es importante que
instale correctamente el electrodoméstico y 
preste atención a las instrucciones de seguridad.

manual
de instrucciones con el electrodoméstico para 
futura referencia y que lo conserve para futuros 
usuarios.

uso doméstico y aplicaciones similares como:
- Zonas de cocina para el personal en tiendas,

oficinas y otros entornos de trabajo;
- clientes de hoteles, moteles y otros tipos de 

entornos residenciales;
- Servicios de alojamiento y desayuno.
- Aplicaciones de catering y similares.

funciona correctamente, busque ayuda en la 
página de localización de averías. Si las dudas 
todavía persisten, póngase en contacto con el 
teléfono de atención al cliente o solicite una 
cita con un técnico de mantenimiento 
autorizado.

Instrucciones de seguridad importantes
Uso diario y normas de seguridad generales

Es importante usar el 
electrodoméstico de forma segura. 
Recomendamos que siga las 

directrices que se indican más adelante.

instrucciones de almacenamiento del fabricante.

peligroso alterar las especificaciones o 
modificar el producto de cualquier modo. 
Cualquier daño en el cable podría provocar un 
cortocircuito, un incendio o una descarga 
eléctrica.

salida de aire de la pared trasera del 
compartimento del frigorífico y del congelador, 
ya que ello afectará a la cantidad de aire en 
circulación.

componentes de plástico del electrodoméstico.

produzcan lesiones o dañen el 
electrodoméstico, no sobrecargue las parrillas 
de las puertas o coloque demasiados 
alimentos en el cajón de las verduras.
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ADVERTENCIA: no utilice dispositivos 
mecánicos u otras herramientas diferentes a 
las recomendadas por el fabricante, para 
acelerar el proceso de descongelación.
ADEVERTENCIA: no dañe el circuito de 
refrigeración.
ADVERTENCIA: no utilice otros 
electrodomésticos dentro del compartimento 
del frigorífico, a menos que sean del tipo 
recomendado por el fabricante.
ADVERTENCIA: si se dañase el cable de 
alimentación, deberá cambiarlo el fabricante, el 
servicio técnico o una persona con una 
cualificación similar, para evitar riegos.
ADVERTENCIA: asegúrese de que no hay 
obstrucciones en las entradas de ventilación 
de dentro del electrodoméstico o de la 
estructura integrada.
ADVERTENCIA: cuando elimine el 
electrodoméstico, deposítelo en los puntos 
limpios autorizados. Evite la exposición al fuego.

Indicaciones de seguridad sobre niños y 
personas discapacitadas

El electrodoméstico no está 
concebido para que lo usen 
personas (niños incluidos) con 

discapacidades físicas, sensoriales o mentales, 
o con falta de experiencia y conocimiento, a 
menos que estén bajo supervisión o reciban 
instrucciones de uso por parte de una persona 
a cargo de su seguridad. Se deberá vigilar que 
los niños no jueguen con el electrodoméstico.

del alcance de los niños para evitar que se 
asfixien.

que toca el compresor caliente situado en la 
parte inferior trasera del electrodoméstico.

electrodoméstico, ya que ello podría provocar 
lesiones en caso de que caigan.

electrodoméstico colgándose o subiéndose a 
las puertas, parrillas, estantes y cajones.

Instrucciones de seguridad sobre 
electricidad

el uso de electrodomésticos, le 
recomendamos que lea y aplique las 

instrucciones sobre peligros eléctricos que se 
indican más adelante.

apreciase algún daño, no conecte el 
electrodoméstico y póngase inmediatamente 
en contacto con la tienda donde lo adquirió. 
Conserve todo el material de embalaje en la caja.

de conectar el electrodoméstico, para que el 
refrigerante fluya por el compresor.

produjesen picos de tensión que superasen el 
límite de AC superior, se deberá instalar en el 
frigorífico un regulador de tensión de más de 

acceder fácilmente al enchufe.

tierra.
- El electrodoméstico está equipado con un 

enchufe con fusible conforme a la normativa 
local. El enchufe con fusible se debería poder 
usar en todas los hogares equipados con 
tomas de corriente conforme a las 
especificaciones actuales.

- Si el enchufe suministrado no es adecuado 
para las tomas de corriente, se deberá cortar 

descargas eléctricas, no introduzca el 
enchufe rechazado en una toma de corriente. 
Si tiene dudas póngase en contacto con un 
instalador electricista autorizado.

podrían sobrecargar los circuitos de cableado y 
provocar un incendio.

toma de corriente individual con una tensión 
nominal que coincida con la de la placa de 
características.
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Refrigerante

Si se producen daños en el circuito de 
refrigeración:
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Instalación del nuevo electrodoméstico
Antes de usar el electrodoméstico por primera 
vez, conviene que conozca los siguientes 
consejos.

Ventilación del electrodoméstico
Para aumentar la eficacia del 
sistema de refrigeración y ahorrar 
energía, es necesario mantener una 

buena ventilación en la zona del 
electrodoméstico para que se disipe el calor. 
Por esta razón, se debe dejar una holgura 
adecuada alrededor del frigorífico. 
Le sugerimos que deje al menos una distancia 
de 75 mm desde la parte trasera hasta la 
pared, al menos 100 mm para la parte superior, 
50 mm para el lateral de la pared y suficiente 
espacio delante para que las puertas se abran 
135º. Siga las indicaciones de los diagramas.

Nota:
El electrodoméstico ofrece un buen rendimiento 
para la clase de clima que se muestra en la 
siguiente tabla. 
Podría no funcionar correctamente si se deja 
durante demasiado tiempo por encima o por 
debajo del intervalo de temperatura indicado.

SN
N

ST
T

Clase de clima Temperatura ambiente

+ 10°C a +32°C
+ 16°C a +32°C
+ 16°C a +38°C
+ 16°C a +43°C

para evitar la humedad.

solar, lluvia o rocío. Coloque el 
electrodoméstico lejos de fuentes de calor, 
como estufas, hogueras o calentadores.

Nivelación del electrodoméstico
Para nivelar correctamente el electrodoméstico

y que el aire circule adecuadamente, deberá 
ajustar las patas de la parte trasera del 
frigorífico. Se pueden ajustar a mano o 
utilizando la llave adecuada.

hacia atrás la parte superior del electrodoméstico
unos 10 mm.

Montaje de los tiradores
Para facilitar el transporte, los tiradores de las 
puertas se suministran por separado dentro de 
una bolsa de plástico. Los tiradores se colocan 
de la siguiente manera.
1. Quite las tapas de los orificios del lado 
izquierdo de la puerta y, a continuación, 
colóquelas en la bolsa de plástico.
2. Encare el tirador con el lado izquierdo de la 
puerta, de manera que el centro de los orificios 
del tirador queden alineados con los de la 
puerta, como se muestra en la imagen.
3. Fije el tirador con los tornillos que se 
suministran dentro de la bolsa de plástico. A 
continuación, coloque las tapas de los tiradores.

Nota:
en la figura: primero encárela y, a continuación,
empuje la tapa desde dentro hasta que quede 
acoplada correctamente en el sitio.

 100mm

18
55

m
m

75mm

 50mm  50mm

71
2m

m

12
20

m
m

1025mm
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Llave de carraca de 8mm Destornillador de estrella

Llave de 8mmDestornillado de punta plana

Estantes de las puertas

1

32

3

2

1

Cambio del lado de apertura
El lado de apertura de la puerta de puede 
cambiar del lado derecho (como sale de 
fábrica) al lado izquierdo, si lo exigiese en 
lugar de montaje.
¡Advertencia! Cuando cambie el lado de 
apertura, el electrodoméstico deberá estar 
desconectado de la red eléctrica. Asegúrese 
de que el enchufe no está dentro de la toma.
Se necesitan las siguientes herramientas:

Nota: Le recomendamos que antes de apoyar 
el frigorífico sobre la parte trasera para acceder 
a la base, lo proteja con espuma de embalaje o 
material similar, para evitar daños en el panel 
trasero. Le recomendamos que siga los 
siguientes pasos pasos cambiar el lado de 
apertura.
1. Coloque el frigorífico de pie. Abra la puerta  
y saque todos los estantes (procure no 
dañarlos) y, a continuación, cierre la puerta.

2. Abra la pieza  situada en la
parte superior de la estructura del frigorífico del 
lado derecho. A continuación, baje la pieza  y 

 de la puerta de la misma manera. Quite la 
pieza  y colóquela en la bolsa de plástico.

Tapa superior

Tapa de la bisagra superior 
(derecha)
Tapa superior de la puerta superior 
Tapa de los ángulos

3. Desconecte los conectores eléctricos  y 
. A continuación, quite la pieza .

4. Desenrosque el tornillo , afloje el cable 
y quite la pieza .

abrazadera
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1 2 3

1

2 3 4

arandela

Pieza de la bisagra inferior 
(izquierda)

Bisagra con tornillos 
autorroscantes

cables de 
toma de tierra

piezas de la bisagra 
superior

Nota: Le recomendamos que sujete la puerta 
durante el paso 4, para evitar que se caiga.

5. Quite la puerta y colóquela en una superficie 
blanda con el panel hacia arriba. Quites las 
piezas  y . A continuación , afloje los 
tornillos como se muestra en la imagen. 
Cambie el tirador  al lado derecho. A 
continuación, coloque los tornillos , la pieza 

 y . Afloje el tornillo , saque la pieza  y 
, gire la pieza  y, a continuación, monte la 

pieza y  en el lado izquierdo con el 
tornillo .

Tapas de los tiradores
Tornillos autorroscantes
Tirador
Tapas de los orificios
Soporte de la puerta
Tope
Tornillos autorroscantes

6. Coloque el frigorífico sobre una superficie 
plana y quite la pieza . A continuación, 
extraiga el tornillo . Quite las piezas y .

7. Atornille la bisagra inferior, cámbiela al 
orificio contiguo y, a continuación, atorníllela 
con la arandela.

8. Regrese al paso 6, cambie la pieza  a la 
izquierda y la pieza  a la derecha. A 
continuación, sujételas con el tornillo . Por 
último, monte la pieza .

Pieza de la bisagra inferior (derecha)
Panel frontal fijo
Piezas de las patas regulables
Tornillos autorroscantes

Nota: a veces la arandela se 
queda pegada a la puerta.

Nota 1: Quite la tapa del tirador como se indica 
en la figura: doble la pestaña superior y saque 
la abrazadera del tirador. Repita la operación 
en el lado opuesto. A continuación, saque la 
tapa del tirador.

Nota 2: Monte la tapa del tirador como se indica 
en la figura: primero encárela y, a continuación,
empuje la tapa desde dentro hasta que quede 
acoplada correctamente en el sitio.

abrazadera

abrazadera
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tapa de la bisagra superior 
(izquierda)

1 2

1

22

3

12. Conecte el conector eléctrico  según lo 
indicado en el paso 3. A continuación, monte la 
pieza  (está en la bolsa de plástico).

13. Gire la pieza  180° y móntela en la 
esquina izquierda de la puerta. A continuación, 
monte la pieza  (las dos que se han quitado 
en el paso 2)

14. Saque el interruptor de láminas del bloque 
de contacto (pieza  del paso 3) y móntelo en 
el otro bloque (está marcado con una “R” en la 
bolsa de plástico). Meta en la bolsa de plástico 
el bloque de contacto que acaba de quitar.

Nota: Asegúrese de que el interruptor de 
láminas encaja bien en el bloque de contacto.

15. Monte la pieza , conecte el conector del 
cable  y, a continuación, monte la pieza .

16. Abra la puerta, coloque los estantes y, a 
continuación, ciérrela.

9. Afloje el eje de la bisagra superior, dele la 
vuelta a la tapa de la bisagra superior y 
sujétele el eje. A continuación, colóquela en el 
lado de uso.

10. Intercambie los cables de las tomas izquierda
y derecha de la estructura del frigorífico.

11. Mueva la puerta hasta la posición 
adecuada. Ajuste la pieza  y la puerta. 
Coloque el cable de conexión  en la toma de 
la puerta de derecha a izquierda. A 
continuación, sujete la pieza  y el cableado 

 con el tornillo . (Sujete la puerta con la 
mano durante el montaje)
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RS-47WL4SIA/CSA2

Lista de piezas opcionales

Pieza Modelo

L

L

X

L

L X

X

L

X

X

RS-47WL4SBA/CLA2 RS-47WL4SBA/CLA1

L

X L L

X X

L

L L

X

X

1

2

3

4

5

6

7
8

9

10

11

12
13

14

15
16

18

19

17

RS-47WL4SIA/CSA2

Descripción del electrodoméstico
Vista del electrodoméstico

1. Compartimento
2. Luz LED
3. Botellero flexible
4. Estantes de cristal
5. Fiambrera
6. Estante pequeño de cristal
7. 0°C cool plus
8. Tapa del cajón para verduras
9. Control de humedad
10. Cajón para verduras antihumedad
11. Patas regulables
12. Estante cubierto para la leche
13. Bandeja para huevos (dentro)
14. Estante intermedio
15. Botellero (dentro)
16. Tirador
17. Estante para botellas
18. Puerta del frigorífico
19. Junta de goma del frigorífico

Luz LED superior

Luz LED trasera

Botellero flexible

Botellero de plástico

Tirador

Tirador básico

Sistema antihumedad

Nota: Debido a las continuas modificaciones de nuestros productos, el frigorífico que ha adquirido 
podría diferir ligeramente del que aparece en este manual de instrucciones. Sin embargo, las 
funciones y el modo de uso son las mismas.
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Controles de la pantalla
Utilice el electrodoméstico conforme a las 
siguientes normas de uso. El electrodoméstico 
tiene las funciones y modos que se indican en 
los paneles de control de las siguientes 
imágenes. Cuando se encienda el 
electrodoméstico por primera vez, empezará a 
funciones la iluminación de fondo de los iconos 
que se muestran en la pantalla. Si no se ha 
pulsado ningún botón y las puertas están 
cerradas, se apagará la iluminación de fondo.

Control de temperatura
Recomendamos que cuando ponga el 
frigorífico en marcha por primera vez, ajuste la 
temperatura a 4ºC. Si desea cambiar la 
temperatura, siga las instrucciones que se 
indican a continuación.
¡Precaución! Cuando ajuste una temperatura, 
dicho ajuste se aplicará a todo el 
compartimento del frigorífico.
Las temperaturas interiores de cada 
compartimento podrían variar con respecto a 
las temperaturas indicadas en el panel. Ello 
dependerá de la cantidad de alimentos que 
haya almacenado. Las altas o bajas 
temperaturas ambientales también pueden 
afectar la temperatura interior del 
electrodoméstico.

2. Superfrío
El modo superfrío enfría los alimentos
mucho más rápido, lo que la 
conserva fresca durante más tiempo.

función. Se encenderá la luz.

automáticamente después de 6 horas y la 
temperatura del frigorífico se ajusta a 2ºC.

puede desactivar pulsando el botón "Superfrío" 
o "Frigorífico". El ajuste de temperatura del 
frigorífico volverá al ajuste anterior.
3. Vacaciones

Si va a estar fuera durante un largo 
periodo de tiempo, puede activar 
esta función pulsando el

botón "Vacaciones" durante 3 segundos hasta 
que se encienda la luz.

temperatura del frigorífico cambiará 

de energía lo máximo posible. En este modo la 
temperatura es de 15°C.
Importante No guarde los alimentos en el 
frigorífico durante este tiempo.

puede desactivarla pulsando el botón 
"Vacaciones", "Nevera" y "Superfrío". El ajuste 
de temperatura de la nevera volverá al ajuste 
anterior.

1. Frigorífico

temperatura entre 2°C y 8°C, según proceda. 
El panel de control mostrará los valores 
correspondientes en el siguiente orden.
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4. Alarma
Si se produce una alarma, se 
encenderá el icono de la  “alarma” 
y se emitirá una señal acústica.

Pulse el botón “alarma” para anular la alarma y, 
a continuación, se apagará el icono “Alarma” y 
se interrumpirá la señal acústica.
Alarma de la puerta

congelador durante más de 2 minutos, se 
activará la alarma de la puerta. Cuando se 
active la alarma de la puerta, se emitirá una 
señal sonora 3 veces por minuto y la alarma de 
detendrá a los 10 minutos.

tiempo del necesario. Cuando se active la 
alarma de la puerta, cierre la puerta para 
desactivarla.

5. Alimentación
Si desea limpiar el electrodoméstico o dejar de 
utilizarlo, pulse en botón de encendido para 
apagarlo.

apagar pulsando el botón de encendido 
durante 5 segundos. Mientras tanto, se 
apagará la pantalla.
¡Importante! Durante este tiempo no guarde 
alimentos en el electrodoméstico.

podrá encender pulsando el botón de 

volverá al ajuste de temperatura anterior.

6. Bloqueo infantil

esté activada, el resto de botones no 

activada, podrá desactivarla pulsando el botón 



Hisense Refrigerator

12

Uso del electrodoméstico
El electrodoméstico puede incluir los accesorios
que se indican en el apartado "Descripción del 
electrodoméstico". A continuación, encontrará 
las instrucciones para los accesorios.

Parrilla de la puerta

pesados en las parrillas.

sobre ellos.

Nota:
botellero en el estante inferior.

Estante del compartimento del frigorífico

estantes, que se pueden sacar para limpiarlos.

Fiambrera

Nota:

Botellero

necesidad.

Nota:

espacio.

0°C cool plus

otros alimentos perecederos.

Tapa del cajón para verduras

Cajón para verduras antihumedad
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Control de humedad

tapa del cajón 
para verduras

cajón
para las 
verduras

Cajón para verduras y control de humedad

fruta y verdura. Puede ajustar la temperatura 
del interior con la rueda selectora.

y se aumenta o disminuye el aire. A mayor 

humedad.

alimentos del cajón. Una vez haya sacado 

se repliegan completamente.

Soporte del botellero

botella. Se puede colocar en el estante 
intermedio o inferior de la puerta y deslizarse a 

Montaje de frigoríficos con congelador

congelador.

Trucos y consejos útiles
Consejos para ahorrar energía

instrucciones para ahorrar energía.

pierda la energía.

necesaria.

habitación bien ventilada y sin humedad. Por 

consume.

Hints for fresh food refrigeration

frigorífico o congelador. Así se produce un 

particularmente si tienen aromas fuertes.
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Consejos para la refrigeración

Desconexión del electrodoméstico

Precaución

Limpieza interior

Limpieza y mantenimiento

Precaución

Limpieza exterior
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Aunque el electrodoméstico se descongela 
automáticamente, se puede formar una capa de 
hielo en las paredes internas del compartimento
del congelador, si se abre frecuentemente la 
puerta o se deja abierta demasiado tiempo. Si 
la capa de hielo es demasiado gruesa, busque 
un momento en que haya pocos alimentos 
dentro y proceda de la siguiente manera:
- Saque los alimentos y los cajones y saque el 

enchufe de la toma de corriente y deje las 
puertas abiertas. Ventile la habitación para 
acelerar el proceso de descongelación.

Precaución No use objetos puntiagudos para 
quitar el hielo del compartimento del 
congelador. El electrodoméstico se deberá 
volver a conectar a la toma de corriente solo 
cuando esté completamente seco por dentro.

Limpieza de las juntas de las puertas
Procure mantener limpias las juntas de las 
puertas. Los alimentos pegajosos y la bebida 
pueden provocar que las juntas se peguen en 
el compartimento y se rasguen al abrir la puerta.
Limpie las juntas con agua y un detergente 
neutro. Aclare y seque completamente las 
juntas después de limpiarlas. 
Precaución El electrodoméstico se deberá 
conectar nuevamente solo cuando se hayan 
secado completamente las juntas de las puertas.

Cambio de la luz LED:

Advertencia: ¡El usuario no debe cambiar la 
luz LED! Si se funde la luz LED, póngase en 
contacto con el servicio de atención al cliente, 
para obtener ayuda. Para cambiar la luz LED, 
se pueden seguir los siguientes pasos:
1. Desconecte el electrodoméstico.
2. Quite la tapa de la luz empujando hacia 
dentro y hacia afuera.
3. Sujete la tapa del LED con una mano y tire 
de ella con la otra mientras presiona el cierre 
del conector.
4. Cambie la luz LED y encájela correctamente 
en el sitio.

Localización de averías

Si experimenta algún problema con el electrodoméstico o está preocupado porque no funciona 
correctamente, puede realizar unas sencillas comprobaciones antes de llamar a un técnico.
Consulte a continuación. Antes de llamar al servicio técnico puede realizar las comprobaciones que 
se presentan en la siguiente sección.
Advertencia No intente reparar el electrodoméstico. Si persiste el problema después de realizar 
las siguientes comprobaciones, póngase en contacto con un electricista autorizado o técnico 
especializado en la tienda donde adquirió el producto.
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Problema

El electrodoméstico no 
funciona
correctamente

Los compartimentos 
emanan olores

El electrodoméstico 
hace ruido

El motor funciona 
ininterrumpidamente

Se forman capas de 
hielo en el 
compartimento

La temperatura interior 
es cálida

Causa y solución posible

Compruebe que el cable de alimentación está conectado correctamente 
en la toma de corriente.

Pulse en botón "encendido" durante 1 segundo para comprobar que está 
activada la función “Encendido”.

Compruebe el fusible o circuito de alimentación, cámbielo si fuera 
necesario.

La temperatura ambiental es demasiado baja. Intente ajustar la temperatura
del compartimento a un nivel más frío para solucionar este problema.

Es normal que el congelador  no funcione durante el ciclo de 
descongelación automático o por un periodo de tiempo corto después de 
que el aparato sea apagado para proteger el compresor.

Podría ser necesario limpiar el interior.

Algunos alimentos, cajones o envoltorios pueden provocar olores.

Los siguientes sonidos son bastante normales:

en el compartimento del congelador u otros compartimentos.

Existen otros ruidos no habituales que se deben a las causas expuestas 
a continuación y deberá revisarlos y tomar las acciones necesarias: 

Es normal oír el ruido del motor, se escuchará más fuerte bajo las 
siguientes circunstancias.

calientes en el electrodoméstico.

frecuencia.

desconectado durante un largo periodo de tiempo.

Compruebe que las salidas de aire no están bloqueadas y asegúrese de 
que los alimentos están colocados de forma que haya suficiente 
ventilación. Asegúrese de que la puerta está completamente cerrada. 
Para eliminar el hielo, consulte el capítulo de limpieza y mantenimiento.

"Puede que haya dejado las puertas abiertas durante demasiado tiempo 
o con demasiada frecuencia; o algún obstáculo impide que se cierren las 
puertas; o el electrodoméstico está colocado con poca holgura en los 
laterales y por arriba y abajo.
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Aumente la temperatura según lo indicado en el capítulo "Controles de 
la pantalla".
Compruebe si la parte superior del frigorífico está inclinada hacia atrás 
unos 10 o 15 mm, para que las puertas de cierren solas. Compruebe 
también si algún objeto interior está impidiendo que se cierre la puerta.

La bandeja de agua (situada en la parte inferior del compartimento) 
podría no estar bien nivelada, o la lengüeta orificio de desagüe 
(situada debajo de la parte superior del depósito del compresor) 
podría no estar bien colocada para que el agua caiga en la bandeja. 
También podría estar embozada. Deberá alejar el frigorífico de la 
pared para comprobar la bandeja y la lengüeta.

puerta ha permanecido abierta demasiado tiempo. Cierre y vuelva a 
abrir la puerta para volver a activar las luces.

La temperatura interior 
demasiado fría

Las puertas se cierran 
con dificultad

Hay gotas de agua en 
el suelo

La luz no funciona

Eliminación del electrodoméstico

Materiales de embalaje

Los materiales con el símbolo de reciclaje son reciclables. Deposite el material de embalaje en el 
contenedor de residuos adecuado para su reciclaje.

Antes de la eliminación del electrodoméstico

1. Saque el enchufe de la toma de corriente.
2. Corte el cable de alimentación y quite el enchufe.
Advertencia Los frigoríficos contienen líquidos y refrigerante en el sistema de aislamiento. Dichos 
productos los debe eliminar un técnico especializado, ya que pueden provocar lesiones oculares 
incendiarse. Asegúrese de que el sistema de tuberías del circuito de refrigeración no está dañado 
antes de la eliminación.

correspondiente punto limpio para que se reciclen los componentes eléctricos y 
electrónicos. Al asegurare de eliminar el producto de forma correcta, estará 
contribuyendo a evitar las posibles consecuencias negativas para las personas y 
el medio ambiente, que se podrían producir con una gestión inadecuada de la 

reciclar el producto, póngase en contacto con las autoridades locales o con el 
servicio municipal de recogida o en la tienda donde adquirió el producto.
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Français

Avant faire fonctionner cet appareil, s'il vous 
plaît lisez attentivement ce manuel et 
conservez-le pour référence ultérieure
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Notice CE
Ce produit a été déclaré conforme à la directive Basse Tension(2006/95/EC), à la directive 
Compatibilité Électromagnétique (2004/108/CE), et à la directive Écoconception(2009/125/EC) 
mises en œuvre par le règlement (CE) n° 643/2009 de l'Union Européenne.

Brève introduction
Merci d'avoir choisi nos produits. Nous 
sommes certains que vous trouverez votre 
nouvel appareil agréable à utiliser. Avant 
d'utiliser cet appareil, nous vous 
recommandons de lire avec attention les 
instructions suivantes, qui contiennent des 
détails sur ses fonctions et son utilisation.

personnes susceptibles d'utiliser cet appareil 
se sont familiarisées avec son fonctionnement 
et ses mesures de sécurité. Il est très 
important d'installer l'appareil correctement et 
de faire particulièrement attention aux 
consignes de sécurité.

manuel d'utilisation avec l'appareil pour le 
consulter ultérieurement et de le transmettre 
aux éventuels utilisateurs suivants.

domestique ou applications similaires telles que :
-dans les zones cuisine du personnel au sein 
de boutiques, bureaux, et autres 
environnements de travail ;
-dans des fermes, hôtels, motels et autres 
environnements résidentiels ;
-des environnements de type chambres d'hôtes.
-Restauration et utilisations semblables au 
commerce en gros

fonctionne pas correctement, veuillez consulter 

vous avez encore des doutez, contactez le 

de l'aide, ou programmez une intervention avec 
un technicien d'entretien autorisé.

Mesures de sécurité importantes
Mesures de sécurité générales et utilisation 
quotidienne

Il est important d'utiliser votre 
appareil en toute sécurité. Nous 
vous recommandons de suivre les

instructions présentées ci-dessous.

instructions du fabricant.

vous-même. Il est dangereux d'altérer les 
spécifications du produit ou de le modifier de 
quelque manière que ce soit. Tout 
endommagement du câble présente un risque 
de court-circuit, d'incendie, ou d'électrocution.

contre la sortie d'air sur les parois arrière du 
réfrigérateur et du compartiment congélation, 
car cela affecterait la bonne circulation de l'air.

des composants plastiques de l'appareil.

provoquer des blessures ou abîmer l'appareil, 
ne surchargez pas les clayettes et ne placez 
pas trop d'aliments dans les compartiments à 
légumes.
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AVERTISSEMENT- Ne pas utiliser de 
dispositifs mécaniques ou autres méthodes 
pour accélérer le processus de dégivrage, 
autres que ceux recommandés par le fabricant.
AVERTISSEMENT- Ne pas endommager le 
circuit frigorifique.
AVERTISSEMENT- Ne pas utiliser d'appareils 
électriques à l'intérieur des compartiments de 
stockage des aliments de l'appareil, à moins 
qu'ils ne correspondent au type recommandés 
par le fabricant.
AVERTISSEMENT Si le cordon d'alimentation 
est endommagé, il doit être remplacé par le 
fabricant, son service après-vente ou un 
technicien qualifié afin d'éviter tout danger.
AVERTISSEMENT Gardez les orifices se 
trouvant dans l'enceinte de l’appareil ou dans 
la structure intégrée, sans obstacles.
AVERTISSEMENT- Si vous décidez de vous 
débarrasser de l'appareil, veillez à le faire dans 
un centre d'élimination des déchets autorisé. 
Ne pas exposer aux flammes.

Sécurité des enfants et des personnes 
infirmes

Cet appareil n'est pas conçu pour 
être utilisé par des personnes 
(ycompris les enfants) dont les 

capacités physiques, sensorielles ou mentales 
sont réduites, ou des personnes dénuées 
d'expériences ou de connaissances, sauf si 
elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une 
personne responsable de leur sécurité, d'une 
surveillance ou d'instructions préalables 
concernant l'utilisation de l'appareil. Les 
enfants doivent être surveillés afin de s'assurer 
qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

enfants pour éviter les risques de suffocation.

être causées par le compresseur extrêmement 
chaud situé sur la paroi arrière inférieure de 
l'appareil.

l'appareil car ils risqueraient de provoquer des 
blessures en cas de chute.

l'appareil en se suspendant ou en montant aux 
portes, clayettes, tablettes et tiroirs etc.

Sécurité en matière d'électricité

l'utilisation d'appareils électriques, 
nous vous recommandons de prêter

particulièrement attention aux consignes de 
sécurité en matière d'électricité présentées 
ci-dessous.

remarquez des dommages évidents, ne 
branchez pas l'appareil et contactez 
immédiatement le magasin où vous l'avez 

les éléments d'emballage.

heures avant de connecter l'appareil afin de 
permettre au réfrigérant de refluer vers le 
compresseur.

voltage fluctue en dépassant la limite 
supérieure, il faut appliquer au réfrigérateur un 
régulateur de tension automatique de plus de 

être accessible lors de l'installation de 
l'appareil.

- Cet appareil est équipé d'une prise à fusible, 
conformément aux normes locales. La prise à 
fusibles devrait pouvoir être utilisée dans 
toutes les habitations équipées de prises 
conformes aux spécifications actuelles.

- Si la fiche fournie n'est pas compatible avec 
vos prises de courant, il faut la couper et la 

des risques d'électrocution, n'insérez pas la 
fiche à jeter dans une prise. Si vous avez des 
doutes, contactez un électricien qualifié agrée.

car celles-ci pourraient surcharger l'installation 
et provoquer un incendie. 

prise électrique individuelle dont le voltage 
correspond à celui indiqué sur la plaque 
signalétique.
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Réfrigérant

Si le circuit de réfrigération est 
endommagé :
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Installation de votre nouvel appareil 
Avant d'utiliser votre appareil pour la première 
fois, veuillez prendre connaissance des 
conseils suivants.
Aération de l'appareil

Pour améliorer l'efficacité du système
de refroidissement et économiser de 
l'énergie, il est indispensable de bien

aérer l'appareil pour faire se dissiper la chaleur. 
Pour cette raison, il faut faire en sorte que 
l'espace libre autour du réfrigérateur soit suffisant.
Suggestion : il est conseillé de laisser un 
espace minimum de 75mm entre l'arrière de 
l'appareil et le mur, 100mm au-dessus, 50mm 
entre le côté et le mur, ainsi que de laisser 
l'espace devant l'appareil entièrement libre pour 
permettre aux portes de s'ouvrir à 135°. Comme
présenté dans les diagrammes suivants.

Notez :

classes climatiques présentées dans le tableau 
ci-dessous.

demeure sous une température supérieure ou 
inférieure à la plage indiquée pendant une 
longue période.

SN
N

ST
T

Classes climatiques Température ambiante
+ 10°C à +32°C

+ 16°C à +32°C
+ 16°C à +38°C
+ 16°C à +43°C

pour éviter les taux d'humidité élevés.

du soleil, à la pluie, ou au gel. N'installez pas 
l'appareil à proximité de sources de chaleur telles
que des cuisinières, cheminées, ou radiateurs.

Nivelage de l’appareil

circulation d'air suffisante dans la partie 
inférieure arrière de l'appareil, les pieds de 

Vous pouvez les régler manuellement ou à 
l'aide d'une clé appropriée.

des portes, inclinez le haut vers l'arrière 
d'environ 10mm.

Installation des poignées de porte

poignées de porte sont fournies séparément 
dans un sac en plastique, vous pouvez installer 
les poignées de porte comme suit.
1. Enlever les cache-vis sur le côté gauche de la
porte, puis remettez-les dans le sac en plastique.
2. Fixer la poignée sur le côté gauche de la 
porte, en gardant les axes des trous de vis dans
la poignée alignés, comme l'image le montre.
3. Fixer la poignée avec les vis spéciales 

ensuite les protections de poignée.

 100mm

18
55

m
m

75mm

 50mm  50mm

71
2m

m

12
20

m
m

1025mm

Note:
dans la figure suivante : attachez d'abord la 
boucle, puis fermez le couvercle de l'intérieur 
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Une clé à douille de 8mm Un tournevis cruciforme

Une clé de 8mmUn tournevis plat

Etagères de la porte

1

32

3

2

1

Inversion de la porte :

Le côté depuis lequel la porte s'ouvre peut être 
modifié, du côté droit au côté gauche, si le lieu 
d'installation de l’appareil l’exige.
Attention! Lors de l'inversion de la porte, 
l'appareil ne doit pas être branché sur le 
secteur. Assurez-vous que la prise est 
débranchée de la prise secteur.
 Les outils dont vous aurez besoin sont :

Remarque: Avant d’allonger le réfrigérateur sur 
le dos pour accéder à la base, il est préférable 
de le poser sur des emballages en mousse 
souple ou sur un support similaire afin d'éviter 
d'endommager le panneau arrière du 
réfrigérateur. Pour inverser la porte, les étapes 
suivantes sont généralement recommandées.
1. Mettre le réfrigérateur en position verticale. 
Ouvir la porte pour sortir toutes les étagères 
(afin d’éviter d’éventuels dégâts causés), puis 
fermer la porte.

2. Ouvrir la partie  au-dessus du réfrigérateur 
depuis le côté droit, puis décrocher la partie 
et partie  de la porte de la même manière. 
Enlevez la partie  et la remettre dans le sac 
en plastique.

Couvercle supérieur
Couvercle de la charnière 
supérieure (à droite)
Couvercle supérieur de la porte 
supérieure
Cache -angle

3. Débrancher le connecteur électrique  ainsi 
que connecteur électrique , puis décrocher
la partie .

4. Retirer les vis  le fil lâche  et retirer la 
partie .

boucle



Hisense Refrigerator

7

1 2 3

1

2 3 4

Rondelle

Partie inférieur de la 
charnière (gauche)

Forets de vis 
autotaraudeuses

Câble terre

Partie supérieure de 
la charnière

Note: Veillez à soutenir la porte par la main 
lors de l'étape 4 afin d’éviter qu’elle ne tombe.

5. Enlevez la porte et placez-la sur une surface 
lisse, les panneaux vers le haut. Soulever la 
partie  et la partie , puis desserrer les vis 

, comme indiqué sur l'image. Changer la 
poignée  sur le côté droit, puis installer les 
vis , partie  et partie  à leur tour. 
Desserrer les vis , détacher la partie  et la 
partie , retourner la partie  sur puis 
installez la partie  et la partie  sur le côté 
gauche avec des vis .

Couvre poignées
Vis spéciales auto-taraudeuses
Poignée
Cache -trou
Arrêt de porte
Bloc d’arrêt
Vis auto-taraudeuses

6. Placer le réfrigérateur à plat, enlever la 
partie  et desserrer les vis  Enlever les 
parties  et 

7. Dévisser la charnière inférieure, replacer la 
au niveau du trou adéquate, puis vissez et 
monter la rondelle.

8. Remonter simplement à l'étape 6, modifier la 
partie  à gauche et la partie  à droite, puis 
fixer les avec les vis . Enfin, installer  la 
partie .

Charnière inférieur (droite)
Repose-pied avant fixes
Pieds ajustables
Vis auto-taraudeuses

Remarque: la rondelle 
peut coller à la porte

Note 1 : Retirez le couvercle de la poignée 
comme dans la figure suivante : pliez l'aile 
supérieure et retirez la boucle supérieure de la 
poignée et tout comme l'autre côté, après cela, 
retirez le couvercle de la poignée.

Note 2 : Installez le couvercle de la poignée 
comme dans la figure suivante : attachez d'abord
la boucle, puis fermez le couvercle de l'intérieur
jusqu'à ce que vous entendiez un « pop ».

boucle

boucle
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Couvercle de la charnière 
supérieure (gauche)

1 2

1

22

3

12. Branchez le connecteur électrique ,
conformément à l'étape 3, puis installer la 
partie  (qui est dans le sac en plastique).

13. Renverser la partie  à 180 ° et l'installer 
sur le coin droit de la porte, puis montez la 
partie . (qui sont tous deux enlevé à l'étape 
2)

16. Ouvrir la porte, monter les compartiments 
de portes puis refermer.

14. Enlever l’interrupteur magnétique du 
couvercle supérieur (pièce , instruction 3) 
puis monter le sur le couvercle à utiliser (celui 
marqué du R dans la sac plastique). Replacer 
le couvercle supérieur dans le sac en 
plastique.

Remarque : Assurez-vous que le coté de 
l’interrupteur magnétique est correctement 
placé sur le couvercle supérieur

15. Installez la partie , branchez le fil de 
connexion , puis installez la partie .

9. Dévisser l'axe supérieur de charnière, 
tourner la charnière supérieure et fixer d’axe 
sur elle. Puis le placer de côté pour  l'emploi.

10. Echanger les câbles des encoches gauche 
et droite du réfrigérateur

11. Déplacer la porte en position appropriée, 
ajuster la partie  et la porte, déplacez le fil de 
connection  dans la fente de la porte de 
droite à gauche, puis fixer la partie  et le 
câble  par des vis  (Veillez à tenir la porte 
d’une main lors de l'installation)
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RS-47WL4SIA/CSA2

Liste des accesoires optionnels

Accessoires
Modèle

L

L

X

L

L X

X

L

X

X

RS-47WL4SBA/CLA2 RS-47WL4SBA/CLA1

L

X L L

X X

L

L L

X

X

1

2

3

4

5

6

7
8

9

10

11

12
13

14

15
16

18

19

17

RS-47WL4SIA/CSA2

Description de l’appareil
Vue de l’appareil

1. cabinet
2. LED
3. Casier à vin souple
4. Etagère en verre
5. Boîte fraîcheur flexible
6. Petite étagère en verre
7. 0°C Refroidir
8. Couvercle du bac
9. Bloc coulissant du contrôle de l’humidité
10. Bac à légumes frais
11. Pieds réglables
12. Support couvert des produits laitiers
13. Plateau à œufs (intérieur)
14. Etagère du milieu
15. Porte-bouteilles (intérieur)
16. Poignée facile
17. Porte-bouteilles
18. Porte du réfrigérateur
19. Joint de porte frigo

Lumière LED avant

Rétro-éclairage LED

Casier à vin souple

Casier à vin en plastique

Poignée facile

Poignée principale

Boîte fraîcheur flexible

Remarque: En raison de la modification continuelle de nos produits, votre réfrigérateur peut être 
légèrement différent de celui décrit dans ce manuel d'instructions, mais ses fonctions ainsi que les 
méthodes d’utilisation  restent les mêmes.
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Utilisez votre appareil conformément aux 
réglementations de contrôle suivantes, votre 
appareil possède les mêmes fonctions et 
modes que les panneaux de contrôle montrés 
dans les images ci-dessous. Lors de la 
première mise sous tension de l'appareil, les 
icônes de l'écran s'affichent. Si aucun bouton 
n’est pressé et si les portes sont fermées, les 
icônes s’éteignent.

Commandes d’affichage

Réglage de température 
Nous vous conseillons que lorsque vous 
démarrez votre réfrigérateur pour la première 
fois, de régler la température du réfrigérateur à 
4°C. Si vous vous voulez modifier la 
température, suivez les instructions ci-dessous.
Attention! Lorsque vous réglez une 
température, vous réglez une température 
moyenne pour l'ensemble du réfrigérateur. 
Les températures à l'intérieur de chaque 
compartiment peuvent varier par rapport aux 
températures affichées sur le panneau et en 
fonction de la quantité de nourriture que vous y 
mettez et où vous le placez. La température 
ambiante élevée ou faible peut influencer la 
température réelle à l'intérieur de l'appareil.

1. Réfrigérateur
Appuyez sur « Réfrigérateur » pour régler la 
température du réfrigérateur entre 2°C et 8°C,
le panneau de contrôle affichera la valeur 
correspondante selon la séquence suivante.

2. Super Fraîcheur
La fonction Super Fraîcheur permet 
de réfrigérer vos aliments bien plus 
rapidement, et ainsi de conserver la

nourriture plus longtemps.

pour activer cette fonction. La lumière 
s'allumera.

bout de 6 heures et le réglage de la 
température du réfrigérateur affichera 2°C.

activée, vous pouvez l'éteindre en appuyant 
une nouvelle fois sur le bouton « Super 
Fraîcheur » ou sur le bouton « Réfrigérateur ». 
La température du réfrigérateur retourne alors 
au réglage précédent.
3. Vacances

Si vous comptez vous absenter 
pendant une longue période, vous 
pouvez utiliser cette fonction en 

appuyant sur le bouton « Vacances » pendant 
3 secondes jusqu'à ce que la lumière s'allume.

température du réfrigérateur passe 
automatiquement à « - » pour réduire la 
consommation d'énergie et dans ce mode la 
température est de 15°C.
Important ! Ne conservez pas de nourriture 
dans le réfrigérateur pendant votre absence.

vous pouvez l'éteindre en appuyant sur 
n'importe lequel des boutons « Vacances », 
« Réfrigérateur » ou « Super Fraîcheur ». La 
température du réfrigérateur retournera alors 
au réglage précédent.
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4. Alarme
En cas d'alarme, le voyant 
"Alarme" s'allumera et il y aura un 
bourdonnement. Appuyer sur

"Alarm" pour éteindre l’alarme. Ainsi le voyant 
« Alarm » ainsi que le bourdonnement 
cessera.
Alarme de la porte

minutes, l'alarme de la porte se met en 

arrête l'alarme après 10 minutes.

laisser les portes ouvertes pendant une 

5. Alimentation

Important! Ne pas entreposer de la nourriture 

température précédente.

6. Verrouillage parental

appuyer sur les autres touches ne 

"Alarme" .

parental" sera désactivé.
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Votre appareil est pourvu d’accessoires comme 
la « Description de l’appareil » affichée en 
général, avec les instructions de cette partie 
que vous devriez avoir sous les yeux lorsque 
vous l’utilisez.

Bâti de la porte

boissons en bouteilles et des aliments 
emballés, etc. Ne placez pas de choses trop 
lourdes dans les bâtis.

nettoyer, veuillez-vous assurer que toute 
nourriture ait été enlevée au préalable.

Utilisation de votre appareil

Note : Le rayon supérieur est pourvu de 

pourvu d'un support pour bouteilles.

Rayons du réfrigérateur

être retirés pour être nettoyés.

Note: Veuillez appuyer une légère pression sur 
le côté latérale gauche ou droit pour déplacer 

boîte fraîcheur flexible peut être enlevée avec 
son support vous permettant d'ajuster le 

économiser de l'espace.

Porte bouteilles

les boissons.

nécessaire.

Boîte Fraîcheur Flexible 

beurre confiture, les petits gâteaux et des fruits 
ainsi que les légumes.

Note:
sur le coté de gauche ou de droite pour 
déplacer le support de vin le long du plateau.

économiser l'espace.

de son support vous permettant d'ajuster le 

de l'espace.

0 ° C, refroidir

basse que celle dans le compartiment du 
réfrigérateur.

Couvercle du bac

végétale.

Bac à légumes frais

légumes.
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Bloc coulissant du controle 
de l’humidité

Couvercle du 
bac à légumes

Bac à 
légumes

Bac à légumes et contrôle de l’humidité

stockage des légumes et des fruits. Vous 
pouvez régler le taux d'humidité à l'intérieur en 
utilisant le bloc coulissant.

couvercle du bac peut glisser vers la gauche 

d’air. Plus le trou d’air est ouvert moins il y a 
d’humidité et inversement.

fruits dans un environnement moins humide.

nourriture contenue dans le bac d'abord. Une 

Porte-bouteille

du milieu ou celle du bas et faites glisser vers la 
gauche ou vers la droite selon votre choix.

Installation de réfrigérateurs par pair

congélateur associé.

d'installation fournies similaires.

Conseils pour économiser de l'énergie

économiser de l'énergie.

la porte ouverte trop longtemps pour conserver 
de l'énergie.

plus basse que nécessaire.

liquides en évaporation au sein de l'appareil.

bien ventilée. Veuillez vous référer au chapitre 

et tablettes montrée sur le diagramme est 

configuration est conçue pour une 
consommation d'énergie minimale.

Astuces pour la réfrigération d'aliments 
frais

directement au réfrigérateur ou au congélateur. 

telle sorte que le compresseur devra travailler 
plus dur et consommer plus d'énergie.

puisse circuler autour librement.

Conseils et astuces pratiques



Hisense Refrigerator

14

Conseils pour la réfrigération d'aliments 
frais

Eteindre votre appareil

Attention !

Nettoyage extérieur

Attention !

Nettoyage intérieur

Nettoyage et entretien
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Bien que cet appareil se dégivre 
automatiquement, il est possible qu'une couche 
de gel se développe sur les parois internes du 
compartiment congélation si la porte du 
congélateur est ouverte trop souvent ou trop 
longtemps. Si la couche de gel est trop épaisse,
attendez que vos réserves de nourriture aient 
baissé et procédez comme suit :
- Retirez tous les aliments et accessoires, 

débranchez l'alimentation électrique de 
l'appareil et laissez les portes ouvertes. Bien 
aérer la pièce pour accélérer le processus de 
décongélation.

Attention ! N'utilisez pas d'objets pointus pour 
retirer le gel du congélateur. Attendez que 
l'intérieur soit complètement sec avant de 
rebrancher l'appareil sur le secteur et de le 
rallumer.

Nettoyage des joints d'étanchéité des portes 

Prenez soin de garder les joints propres. Les 
aliments ou boissons collantes peuvent faire 
que les joints attachent à l'armoire lorsque vous 
ouvrez la porte. Lavez les joints avec un produit 
de nettoyage neutre et un peu d'eau tiède. 
Rincez et séchez soigneusement après le 
nettoyage.

Attention ! L'appareil ne doit être rallumé 
qu'après que les joints soient entièrement secs.
Remplacer le voyant LED :
Avertissement : Le voyant LED ne doit pas 
être remplacé par l’utilisateur ! Si le voyant LED 
est endommagé, veuillez contacter l'assistance 
client pour demander de l'aide. Pour remplacer 
le voyant LED, vous pouvez suivre les étapes 
suivantes :
1. Débranchez votre appareil.
2. Retirez le couvercle de la lampe en le 
soulevant et en le tirant.
3. Tenez le couvercle de la LED d’une main et 
tirez-la de l’autre tout en appuyant sur l’attache 
du connecteur.
4. Remplacez le voyant LED et enclenchez-le 
correctement.

Dépannage

Si vous rencontrez un problème avec votre appareil ou si vous pensez que l'appareil ne fonctionne 
pas correctement, vous pouvez effectuer quelques simples vérifications avant de faire appel à un 
technicien. Veuillez en prendre connaissance ci-dessous. Vous pouvez effectuer quelques simples 
vérifications présentées dans cette section avant de faire appel à un technicien.
Attention ! Ne tentez pas de réparer l'appareil vous-même. Si le problème persiste après que vous 
avez effectué les vérifications mentionnées ci-dessous, contactez un électricien qualifié, un 
technicien d'entretien autorisé, ou le magasin où vous avez acheté le produit.
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Causes possibles et solution

Vérifiez que le cordon d'alimentation est correctement branché sur le 
secteur.

Vérifiez si la fonction « Power » est activée en appuyant sur la touche 
"POWER" pendant 1 seconde.

Vérifiez le fusible ou le circuit de votre module d'alimentation, 
remplacez-les si nécessaire.

La température ambiante est trop basse. Essayez de régler la température
de la pièce sur une valeur plus basse pour régler ce problème.

Afin de protéger le compresseur, il est normal que le congélateur ne 
fonctionne pas pendant le cycle de dégivrage automatique ou qu'il ne se 
mette pas en marche immédiatement après avoir allumé l'appareil.

Il faut peut-être nettoyer l'intérieur.
Certains aliments, récipients ou emballages peuvent émettre de 
mauvaises odeurs.

Les bruits ci-dessous sont absolument normaux :

congélateur ou d'autres compartiments.

Les autres bruits inhabituels sont causés par les raisons ci-dessous et 
peuvent nécessiter que vous preniez les mesures nécessaires :

Il est normal d'entendre le bruit du moteur fréquemment ; il devra 
fonctionner plus fort dans les circonstances suivantes :

l'appareil récemment.

pendant une longue période.

Vérifiez que les sorties d'air de l'appareil ne soient pas bloquées par les 
aliments et assurez-vous que la nourriture au sein de l'appareil soit 

la porte soit bien fermée. Pour retirer le gel, veuillez vous référer au 
chapitre Nettoyage et entretien.
Vous pourriez avoir ouvert les portes trop longtemps ou trop 
fréquemment; un obstacle pourrait empêcher les portes de se fermer; 
ou l'appareil ne dispose pas d'un espace suffisant sur les côtés, derrière 
et au-dessus.

Problème

L'appareil ne fonctionne 
pas correctement

Mauvaises odeurs dans 
les compartiments

l'appareil

Le moteur tourne en 
continu

développe dans le 
compartiment

La température 
intérieure est trop 
haute
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Augmentez la température en suivant les indications du chapitre « 
Affichage des commandes ».

Vérifiez que le réfrigérateur soit bien incliné vers l'arrière d'environ 10 à 
15mm pour permettre aux portes de se refermer d'elles-mêmes et que 
rien à l'intérieur ne les empêche de se refermer.

Le réservoir d’eau (situé à l’arrière de l’armoire) peut ne pas être stable, 
ou bien le bec de drainage (situé en dessous du haut du dépôt du 
compresseur) n’est pas positionné de sorte à verser l’eau dans le 
récipient, ou le bec est bloqué. Il vous faudra peut-être éloigner le 
réfrigérateur du mur pour vérifier l’état du bec et du récipient.

entretien.

restée ouverte trop longtemps. Fermez et rouvrez la porte pour réactiver 
la lumière.

La température 
intérieure est trop basse

Les portes ne 
seferment pas aisément

le sol

L'ampoule ne 
fonctionne pas

Mise au rebut de l'appareil
Il est interdit de mettre cet appareil au rebut comme n'importe quel autre déchet ménager.

Matériaux d'emballage

Avant la mise au rebut de l'appareil

2. Coupez le cordon d'alimentation et jetez-le avec la prise.
Attention ! Les réfrigérateurs contiennent du réfrigérant et des gaz au sein de l'isolant. Ceux-ci 
doivent être mis au rebut par des professionnels car ils peuvent causer des lésions oculaires et 
présentent des risques d'ignition. Assurez-vous que les tubes du circuit de refroidissement ne sont 
pas endommagés avant de mettre l'appareil au rebut.

Mise au rebut correcte

dans le flux normal des déchets ménagers. Il doit être apporté au lieu de collecte 

aux directives, vous aidez à réduire l'impact négatif sur la santé humaine et 
l'environnement qui pourrait potentiellement être causé par une mauvaise mise au 

veuillez contacter les autorités locales, le centre de traitement de déchets 
ménagers, ou le magasin où vous avez acheté le produit.



ISTRUZIONI PER L'USO

Italiano

Le raccomandiamo di leggere attentamente 
questo manuale d'uso e di conservarlo per
futuro riferimento.
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Avviso CE
Questo prodotto è stato concepito per essere conforme alla Direttiva sulla bassa tensione 
(2006/95/CE), alla Direttiva sulla compatibilità elettromagnetica (2004/108/CE) e alla 
Direttiva Eco-Design (2009/125/CE) implementata dal Regolamento (CE) N. 643/2009 
dell'Unione Europea.

Breve introduzione
Grazie per aver scelto i nostri prodotti. Siamo
sicuri che troverete il vostro nuovo frigorifero 
piacevole da usare. Prima di utilizzare il 
frigorifero, raccomandiamo di leggere con 
attenzione queste istruzioni, che forniscono 
dettagli in merito al suo uso e alle funzioni.

utilizzano questo frigorifero abbiano 
familiarità con il suo funzionamento e le 
caratteristiche di sicurezza. È importante 
installare il frigorifero correttamente e prestare
estrema attenzione alle istruzioni di sicurezza.

manuale d'uso con il frigorifero per futura 
consultazione e consegnarlo a eventuali 
futuri utenti.

uso domestico e applicazioni simili come:

negozi, uffici e altri ambienti di lavoro; 
-Case coloniche; 

- Utilizzo da parte di clienti in hotel, motel e 
altri ambienti di tipo residenziale;

- Catering e applicazioni simili .

correttamente, controllare la pagina 
Risoluzione dei problemi per assistenza. Se 
persistono ancora dubbi contattare 
l'assistenza clienti per assistenza o un 
tecnico dell'assistenza autorizzato.

Importanti istruzioni di sicurezza
Sicurezza generale e uso quotidiano

È importante utilizzare il frigorifero 
correttamente. Si raccomanda di 
seguire le linee guida riportate di 

seguito.

conservazione fornite dal produttore.

da soli. È pericoloso alterare le specifiche o 
modificare questo prodotto in qualsiasi 
modo. Qualsiasi danno al cavo può causare 
incendi o scossa elettrica.

le uscite dell'aria sulla parete posteriore del 
frigorifero e del comparto congelatore, in 
quanto ciò può influenzare una corretta 
circolazione dell'aria.

componenti di plastica di questo frigorifero.

e causare infortuni o danni al frigorifero, non 
sovraccaricare le vaschette nella porta o 
porre troppi alimenti nei cassetti dello 
scomparto per frutta e verdura.
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AVVERTENZA: Non utilizzare dispositivi 
meccanici  o altri mezzi diversi da quelli 
consigliati dal produttore per accelerare il 
processo di scongelamento .
AVVERTENZA: Non danneggiare il circuito 
refrigerante . 
AVVERTENZA: Non utilizzare applicazioni 
elettriche all’interno dei vani alimenti 
dell’apparecchio, se non del tipo consigliato 
dal produttore.
AVVERTENZA: Se il cavo è danneggiato, 
farlo sostituire da un produttore, 
dall’assistenza o da personale qualificato 
per evitare pericoli.
AVVERTENZA: Non ostruire le aperture di 
ventilazione, controllare che non vi siano 
ostruzioni nell’apparecchio o nella struttura 
integrata.
AVVERTENZA: Quando si smaltisce il 
dispositivo, farlo attreverso un centro di 
smaltimento autorizzato. Non esporre alle 
fiamme.

Sicurezza per bambini e persone inferme

Questo apparecchio non è 
destinato all'uso da parte di 
persone (compresi bambini) con 

ridotte capacità mentali, fisiche o sensoriali 
o prive di esperienza e conoscenze in 
merito, salvo in presenza di altre persone 
che ne sorveglino l'operato o ricevano 
istruzioni sull'uso dell'apparecchio da una 
persona responsabile della loro sicurezza. I 
bambini devono essere sorvegliati, affinché 
non usino l’apparecchio come un giocattolo.

bambini per evitare rischi di soffocamento.

provocate toccando le parti molto calde del 
compressore sulla parte posteriore inferiore 
del frigorifero.

in quanto potrebbero provocare infortuni 
cadendo.

frigorifero aggrappandosi o salendo su 
porte, cestelli, ripiani, cassetti ecc.

Sicurezza elettrica

essere sempre presenti quando si 
utilizza un'apparecchiatura 

elettrica, si raccomanda di prestare 
massima attenzione alle istruzioni 
sull'elettricità riportate di seguito.

controllarlo con attenzione. In caso di danni 
evidenti, non collegare il frigorifero ma 
contattare immediatamente il negozio da cui 
lo si è acquistato. In questo caso 
conservare tutto il materiale di imballo.

collegare il frigorifero per consentire al 
refrigerante di fluire nel compressore.

corrente alternata a fase singola di 

si aziona il regolatore di tensione automatico
per un utilizzo sicuro del frigorifero.

accessibile quando il frigorifero è installato.

messa a terra.
- Questo frigorifero è dotato di una spina 

con fusibile in conformità alle normative 

l'uso in tutte le case dotate di prese di 
corrente in conformità alle specifiche 
tecniche previste per la corrente.

- Se la spina fornita non è idonea alle uscite 
della vostra presa, essa deve essere 

evitare il rischio di possibili scosse 
elettriche, non inserire una spina da 
smaltire in una presa. In caso di dubbi, 
contattare un elettricista qualificato.

che potrebbero causare sovraccarico dei 
circuiti di cablaggio e provocare un incendio.

elettrica singola con una tensione nominale 
corrispondente a quella riportata sulla 
piastrina identificativa.
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Refrigerante

Se il circuito refrigerante è danneggiato:



GEBRUIKSAANWIJZING

Nederlands

Voordat u het apparaat gebruik, deze 
gebruiksaanwijzing aandachtig doorlezen 
en bewaren voor toekomstig gebruik 



Hisense Refrigerator

2

Inhoud
Gebruik van het apparaat ......................... 12
Nuttige aanwijzingen en tips… ................. 13
Reiniging en onderhoud ........................... 14
Troubleshooting........................................ 15
Verwijdering van het apparaat .................. 17

Brève introduction ...................................... 2
Belangrijke veiligheidsinstructies................ 2
Het installeren van uw nieuwe apparaat .... 5
Beschrijving van het apparaatt ................... 9
Bedieningsdisplay .................................... 10

CE mededeling
Dit product voldoet aan de eisen van de laagspanningsrichtlijn (2006/95/EC), de richtlijn 
elektromagnetische compatibiliteit (2004/108/EG) en de richtlijn Ecodesign(2009/125/EC) 
uitgevoerd door verordening 643/2009 van de Europese Unie

Brève introduction
Hartelijk dank voor uw keuze voor onze 
producten. Wij zijn ervan overtuigd dat u uw 
nieuwe apparaat met plezier zult gebruiken. 
Voordat u het apparaat gebruikt, raden wij u 
aan deze instructies die u informatie geven 
over het gebruik en functies ervan, 
aandachtig te lezen.

gebruikt vertrouwd is met de werking en 
veiligheidsvoorzieningen ervan. Het is 
belangrijk dat u het apparaat correct 
installeert en zorgvuldig aandacht besteedt 
aan de veiligheidsinstructies.

het apparaat bewaart voor toekomstige 
raadpleging en toekomstige gebruikers.

en vergelijkbare toepassingen, zoals
- Personeelsruimten en keuken in winkels, 

kantoren en andere werkomgevingen;
- Boerderijen voor gasten in hotels, motels 

en andersoortige residentiële omgevingen;
- Bed and Breakfast type omgevingen.
- Catering en vergelijkbare non-retail 

toepassingen.

werkt, raadpleegt u dan de pagina 
Troubleshooting voor hulp. In geval van 
twijfel neemt u contact op met de 
klantenservice hulplijn voor assistentie of om 
een bezoek door een geautoriseerde 
onderhoudsmonteur te regelen.

Belangrijke veiligheidsinstructies
Algemene Veiligheidsvoorschriften en 
dagelijks gebruik

Het is belangrijk dat u uw apparaat
veilig gebruikt. Wij raden u aan de 
onderstaande instructies te volgen.

opslaginstructies van de fabrikant.

zelf. Het is gevaarlijk om de specificaties te 
wijzigen of dit product op enigerlei wijze te 
veranderen. Eventuele schade aan het 
snoer kan kortsluiting, brand of elektrische 
schokken veroorzaken.

 Leg niet te veel eten direct tegen de 
luchtopening aan de achterwand van het 
koel- en vriesvak, omdat het voldoende 
luchtcirculatie kan beïnvloeden.

buurt van de plastic onderdelen van het 
apparaat.

plaats niet te veel voedsel in de 
groenteladen om te voorkomen dat 
levensmiddelen vallen en letsel of schade 
aan het apparaat veroorzaken.
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WAARSCHUWING-Gebruik, om het 
ontdooiproces te versnellen, geen 
mechanische apparatuur of andere middelen 
die niet door de fabrikant aanbevolen worden.
WAARSCHUWING-Beschadig het koelcircuit 
niet.
WAARSCHUWING-Gebruik geen elektrische 
apparatuur binnenin de voedsel 
opbergvakken van het apparaat, tenzij 
aanbevolen door de fabrikant.
WAARSCHUWING-Wanneer het snoer 
beschadigd is, moet dit vervangen worden 
door de fabrikant, het servicebedrijf of een 
ander daartoe gecertificeerd persoon, om 
gevaar te voorkomen.
WAARSCHUWING-Zorg dat de 
ventilatieopeningen in de behuizing of de 
inbouwstructuur van het apparaat vrij van 
obstakels blijven.
WAARSCHUWING-Verwijder uw apparaat 
alleen bij een erkend inzamelpunt. Niet 
blootstellen aan vuur.

Veiligheid voor kinderen en onbevoegden

Dit apparaat is niet bedoeldvoor 
gebruik door personen (inclusief 
kinderen), met verminderde

lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke 
vermogens of gebrek aan ervaring en kennis, 
tenzij zij voor hun eigen veiligheid door een 
verantwoordelijke persoon zijn geïnstrueerd 
of begeleid bij het gebruik van het apparaat. 
Zorg ervoor dat kinderen niet met dit 
apparaat spelen.

Houd de verpakking uit de buurt van kinderen
ter voorkoming van het risico van verstikking.

door het aanraken van de zeer hete 
compressor onder aan de achterkant van het 
apparaat

apparaat, omdat dit kan leiden tot letsel, 
wanneer ze vallen.

spelen door op of over de deuren, rekken, 
planken of laden etc. te hangen of staan.

Veiligheid over elektriciteit

Bij gebruik van een elektrisch 
apparaat dienen enkele 
belangrijke voorzorgsmaatregelen

te worden genomen, namelijk:

Mocht er schade duidelijk zijn, steek het 
apparaat dan niet in, maar neem direct 
contact op met de winkel waar u het 
apparaat gekocht heeft. Houd in dit geval 
alle verpakkingsmateriaal.

het apparaat aansluit, om het koelmiddel 
terug te laten stromen naar de compressor.

spanning fluctueert boven de bovengrens 
dient de AC automatische spanningsregelaar

de koelkast voor veilig gebruik.

apparaat is geïnstalleerd.

stopcontact aan.
- Dit apparaat is voorzien van een stekker 

met zekering in overeenkomst met de 
plaatselijke norm. De stekker met zekering 
moet geschikt zijn voor gebruik in alle 
huizen, uitgerust met aansluitingen in 
overeenkomst met de huidige specificaties.

- Als de stekker niet geschikt is voor uw 
stopcontacten, dient deze te worden 
afgesneden en zorgvuldig worden 
verwijderd. Om een mogelijke elektrische 
schok te voorkomen, mag de afgedankte 
stekker niet in een stopcontact. gestoken 
worden. Neem bij twijfel contact op met een
gekwalificeerde, geregistreerde elektricien.

meervoudige stekkerdozen die kunnen leiden
tot overbelasting van bedradingscircuits en 
brand kunnen veroorzaken.

individueel stopcontact die een elektrische 
spanning heeft die overeenkomt met het 
typeplaatje.
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Koelmiddel

Als het koelcircuit beschadigd is:
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Voordat u het apparaat voor de eerste keer, 
moet u op de hoogte zijnvan de volgende tips.

Ventilatie van het apparaat

Om de efficiëntie van het 
koelsysteem te verbeteren en 
energie te besparen, is het 

noodzakelijk om voor goede ventilatie rondom
het apparaat te zorgen voor de warmteafvoer.
Daarom moet er voldoende vrije ruimte 
beschikbaar zijn rondom de koelkast. 
Aanbeveling: Het is aan te raden dat er ten 
minste 75 mm ruimte is tussen de achterkant 
en de muur, ten minste 100 mm van de 
bovenkant, ten minste 50 mm van de zijkant 
naar de muur en genoeg ruimte om de 
deuren 135° te openen. Zoals getoond in het 
onderstaande schema.

Het installeren van uw nieuwe apparaat 

Opmerking:
Dit apparaat functioneert goed binnen de 

klimaatklasse getoond in de onderstaande 
tabel.

Het kan dat het niet goed werkt bij een 
temperatuur boven of onder het aangegeven 
bereik voor een lange periode.

SN
N

ST
T

Klimaatklasse Omgevingstemperatuur
+ 10°C to +32°C
+ 16°C to +32°C
+ 16°C to +38°C

+ 16°C to +43°C

hoge vochtigheid te voorkomen.

of vorst. Zet het apparaat niet in de buurt 
van warmte bronnen zoals kachels of 
haarden.

Nivellering van het apparaat
Voor voldoende nivellering en luchtcirculatie

in het achterste gedeelte van het apparaat, 
kunnen de onderste voetjes worden 
aangepast. U kunt deze handmatig of met 
behulp van een passende sleutel aanpassen.

de deuren vanzelf sluiten.

De deurgrepen installeren
Voor het gemak bij transport worden de 
deurgrepen afzonderlijk geleverd in een 
plastic zak. U kunt de deurgrepen als volgt 
installeren.
1. Haal de schroefdoppen van de linkerkant 
van de deur eraf en doe ze terug in de 
plastic zak.
2. Zet de handgreep op de linkerkant van de 
deur, waarbij assen van de schroefgaten in 
de handgreep en de deur op een lijn liggen, 
zoals de foto toont.
3. Bevestig de handgreep met de speciale 
schroeven in de plastic zak. En installeer 
vervolgens de handgreepbescherming.

 100mm

18
55

m
m

75mm

 50mm  50mm

71
2m

m

12
20

m
m

1025mm

Opmerking: Monteer de beschermkap van de 
handgreep zoals in de volgende afbeelding 
weergegeven: zet eerst de sluiting vast en sluit 
vervolgens de beschermkap van binnenuit 
totdat u een "plop" geluid hoort.
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8mm dopsleutel Kruisschroevendraaier

8mm steeksleutelDunne schroevendraaier

Opslagruimte in de deur

1

32

3

2

1

De deur omdraaien
De zijde waar de deur opent kan worden 
veranderd, van rechts (zoals geleverd) naar 
links, indien nodig op de plek van installatie.
Waarschuwing! Het apparaat mag niet 
aangesloten zijn op het lichtnet bij het 
omdraaien van de deur. Zorg ervoor dat de 
stekker uit het stopcontact is getrokken.
Benodigd gereedschap:

Opmerking: Laat de koelkast op zachte 
schuimverpakking of vergelijkbaar materiaal 
rusten voordat u deze op zijn rug legt om 
toegang te krijgen tot de onderkant, om 
beschadiging van het achterpaneel van de 
koelkast te voorkomen. Om de deur te 
keren, worden de volgende stappen 
aangeraden.
1. Zet de koelkast rechtop. Open de deur en 
haal alle opbergvakken eruit om te 
voorkomen dat deze beschadigd worden, 
en doe dan de deur dicht.

2. Open deel  rechts bovenop de koelkast 
en verwijder daarna deel  en deel  op 
de deur op dezelfde manier.  Verwijder deel 

 en plaats het terug in de plastic zak.

Bovenafdekking

Bovenste scharnierbescherming 
(rechts)
Bovenafdekking van de bovenste 
deur
Hoekafdekking

3. Maak elektrisch aansluitstuk  en 
elektrisch aansluitstuk  los en verwijder 
vervolgens deel .

4. Verwijder de schroeven , maak draad 
los en verwijder deel .

sluiting
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1 2 3

1

2 3 4

reiniger

Onderste scharnierdeel (links)

Speciale zelftappende 
flensschroeven

Aardedraad

Bovenste
scharnierdeel

Opmerking: Houd de deur tijdens stap 4 
vast om te voorkomen dat de deur valt.

5. Verwijder de deur en plaats op een glad 
oppervlak met het paneel omhoog. 
Verwijder deel  en deel , draai daarna 
de schroeven los, zoals weergegeven in de 
afbeelding. Verplaats de hendel  naar de 
rechterkant, installeer dan achtereenvolgens 
schroeven , deel  en deel . Draai 
schroeven  los,verwijder deel  en deel 

, draai deel  om en installeer vervolgens 
deel  en deel  aan de linkerkant met 
schroeven .

Handvatbescherming
Speciale zelftappende schroeven
Handgreep
Schroefgatdoppen
Deurhouder
Stopper
Zelftappende schroeven

6. Leg de koelkast plat, verwijder deel  en 
draai daarna schroeven  los. Verwijder 
deel  en deel .

7. Schroef het onderste scharnier los, 
verplaats naar het montagegat, schroef vast 
en monteer ring.

8. Ga terug naar stap 6, verplaats deel 
naar links en deel  naar rechts en draai ze 
vervolgens vast met schroeven .
Installeer tenslotte deel .

Onderste scharniergedeelte (rechts)
Voet voorkant van vast paneel
Aanpasbare voetgedeelte onderaan
Zelftappende schroeven

Opmerking: reiniger 
kan kleven aan deur

Opmerking 1: Verwijder de beschermkap van 
de handgreep zoals op de volgende afbeelding 
weergegeven: buig de bovenste vleugel en 
neem de bovenste sluiting uit het handvat, ook 
aan de andere kant, verwijder daarna de 
beschermkap voor de handgreep.

Opmerking 2: Monteer de beschermkap van 
de handgreep zoals op de volgende afbeelding 
weergegeven: zet eerst de sluiting vast en sluit 
vervolgens de beschermkap van binnenuit 
totdat u een "plop" geluid hoort.

sluiting

sluiting
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Bovenste scharnierbescherming
(links)

1 2

1

22

3

12. Sluit het elektrisch aansluitstuk 
volgens stap 3 en monteer vervolgens deel 

 (dat zich in de plastic zak bevindt).

13. Verplaats deel  180 ° en installeer dit 
op de juiste hoek van de deur, monteer 
dan deel , (beide in stap 2 verwijderd)

14. Neem de reed-schakelaar uit de houder 
(deel  in stap 3) en zet dit op een andere 
houder voor gebruik (met merkteken "R" in 
de plastic zak). Plaats de net verwijderde 
houder terug in de plastic zak.

Opmerking: Zorg ervoor dat de zichtzijde 
van de reed-schakelaar goed in de houder 
zit.

15. Installeer deel , sluit de bedrading aan 
 en installeer vervolgens deel .

16. Open de deur, monteer de rekken en 
sluit de deur.

9. Schroef de bovenste scharnieras los, 
verplaats het bovenste scharnier naar de 
andere kant en monteer de as erop. Leg 
daarna apart voor gebruik.

10. Sluit de draden van zowel de linker- als 
rechteruitsparingen van het koelchassis aan.

11. Verplaats de deur naar juiste positie, 
stel deel  af en zet de deur recht. 
Verplaats de verbindingsdraad  in de 
uitsparing van de deur van rechts naar links, 
en monteer vervolgens deel  en 
bedrading  met schroeven . (Houd bij 
montage de deur vast)
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RS-47WL4SIA/CSA2

Optionele onderdelenlijst

Onderdeel Model

L

L

X

L

L X

X

L

X

X

RS-47WL4SBA/CLA2 RS-47WL4SBA/CLA1

L

X L L

X X

L

L L

X

X

1

2

3

4

5

6

7
8

9

10

11

12
13

14

15
16

18

19

17

RS-47WL4SIA/CSA2

Beschrijving van het apparaat
Afbeelding van het apparaat

1. Kast
2. Ledlamp
3. Flexibel wijnrek
4. Glazen legplateau
5. Flexi-fresh box
6. Kleine glasplaat
7. 0 ° C cool plus
8. Afdekplateau crisper
9. Schuifknop Vochtregeling
10. Moisture fresh crisper (groentelade)
11. Verstelbare voetjes onderkant
12. Afgedekt zuivelrek
13. Eierrekje (binnenin)
14. Middenrek
15. Flessenhouder (binnenin)
16. Gemakkelijke handgreep
17. Flessenrek
18. Koelkastdeur
19. Deurafdichting koelkast

Ledlamp boven

Ledlamp onder

Flexibel wijnrek

Kunststof wijnrek

Gemakkelijke handgreep

Gewone handgreep

Flexi fresh box

Opmerking: Als gevolg van voortdurende aanpassing van onze producten, kan uw koelkast 
enigszins afwijken van deze handleiding, maar de functies en het gebruik blijven hetzelfde.
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Bedieningsdisplay
1. Koelkast

Druk op "Fridge" (Koelkast) om 
koelkasttemperatuur tussen 2°C en 8°C in 
te stellen als dat nodig is, en het 
bedieningspaneel zal de bijbehorende 
waarden in de volgende volgorde weergeven.

2. Super Cool
Super Cool kan uw voedsel veel 
sneller koelen, waardoor voedsel 
langere tijd vers blijft.

Druk op "Super Cool" knop om deze functie
te activeren. Het lampje gaat branden.

uur en de koelkast temperatuurinstelling 
geeft 2 °C aan.

kunt u deze uitschakelen door op de "Super 
Cool" of "Refrigerator" (Koelkast) knop te 
drukken en de temperatuur van de 
koelkastinstelling keert terug naar de vorige 
instelling.

3. Vakantie

langere tijd weg te gaan, dan 
kunt u deze functie activeren 

door de "Holiday" (Vakantie) knop 
gedurende 3 seconden in te drukken totdat 
het lampje gaat branden.

wordt de temperatuur van de koelkast 
automatisch op "-" geschakeld om het 
energieverbruik te minimaliseren en in deze 
modus is de temperatuur van het apparaat 
15 °C.
Belangrijk! Bewaar gedurende deze tijd 
geen voedsel in de koelkast.

kunt u het apparaat uitschakelen door op 
een willekeurige toets van de "Holiday", 
"Fridge" en "Super Cool" knop te drukken. 
De koelkasttemperatuur zal terugkeren naar 
de vorige instelling.

Gebruik uw apparaat volgens de volgende 
bedieningsvoorschriften, het apparaat 
beschikt over dezelfde functies en modi als 
de bedieningspanelen op de foto's 
hieronder. Wanneer het apparaat voor de 
eerste keer wordt ingeschakeld, begint de 
achtergrondverlichting van de pictogrammen 

knoppen zijn ingedrukt en de deuren 
gesloten zijn, zal de achtergrondverlichting 
uitschakelen.

Het regelen van de temperatuur
Wij raden u aan voordat u uw koelkast voor 
het eerst aanzet de temperatuur van de 

temperatuur wilt wijzigen, volgt u de 
onderstaande instructies.
Let op! Wanneer u een temperatuur instelt, 
stelt u een gemiddelde temperatuur voor de 
hele koelkast in.
De temperaturen in elk compartiment 
kunnen verschillen van de temperatuur die 
op het paneel is weergegeven, afhankelijk 
van hoeveel voedsel u bewaart en waar dit 
neergelegd wordt. Omgevingstemperatuur 
kan ook de werkelijke temperatuur binnenin 
het apparaat beïnvloeden.



Hisense Refrigerator

11

4. Alarm 
In geval van alarm gaat het 
"Alarm" icoontje branden en is er 
een zoemend geluid. Druk op de

"Alarm" toets om het alarm uit te zetten. Het
"Alarm" icoontje gaan uit en het zoemen 
stopt.
Deuralarm

vriezer langer dan 2 minuten open staat, 

de zoemer 3 keer per minuut en na 10 
minuten stopt het alarm.

niet te lang openstaan, om energie te 
besparen. Het alarm stopt ook als u de 
deuren sluit.

5. Stroom

buiten gebruik wilt stellen, kunt u het 
apparaat uitzetten door op de "Power" knop 
te drukken.

apparaat uitzetten door de "Power" knop 
gedurende 5 seconden in te drukken. Het 
display wordt intussen uitgeschakeld.
Belangrijk!
geen voedsel in de koelkast.

het apparaat inschakelen door de "Power" 
knop gedurende 1 seconde in te drukken. 
De koelkast keert terug naar de eerder 
ingestelde temperatuur.

6. Kinderslot

drukken voor het geval dat 
kinderen aan de knoppen 

komen. Hiermee vermijdt u een verkeerde 
instelling. Als het kinderslot geactiveerd is 
werken de overige knoppen niet, met 
uitzondering van de "Alarm" knop.

kinderslot activeren door de knop "Child 

branden.

intussen uitgeschakeld.
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Uw apparaat heeft de accessoires die in de 
"Beschrijving van het apparaat" worden 
getoond, deze instructie beschrijft hoe u 
deze op de juiste manier gebruikt.

Deurrek

ingeblikte vloeistoffen, gebottelde dranken en 
voorverpakte levensmiddelen, etc. Plaats niet 
te veel zware dingen in de rekken.

te maken, verwijderen dan eerst het voedsel uit 
de rekken.

Gebruik van het apparaat

Opmerking: Er zijn eierrekjes in het 
bovenste vak en een flessenhouder in het 
onderste vak.

Vakken in de Koelkast

kunnen worden.

Flexibele fresh box

kleine dingen of voedsel zoals eieren, kaas, 
jam boter en cakejes, en groente en fruit.

Opmerking: Oefen zachte druk uit op de 
linker- of rechterzijde om de box langs het 
plateau te verschuiven. Indien nodig kan de 
flexibele fresh box met houder er uit 
genomen worden zodat u het plateau op 
verschillende hoogten kunt plaatsen om 
ruimte te besparen.

Wijnrek

frisdrank.

plateau schuiven.

Opmerking: Oefen zachte druk uit op de 
linker- of rechterzijde om de box langs het 
plateau te verschuiven.

ruimte te besparen.

worden zodat u het plateau op verschillende 
hoogten kunt plaatsen om ruimte te besparen.

0°C cool plus

lager dan die in de koelkast.

eetwaren op te slaan.

Afdekplateau crisper

zodat groenten hun vocht niet verliezen.

Moisture fresh crisper (groentelade)

fruit en groente.
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Schuifknop Vochtregeling

Afdekplateau
crisper

Crisper

Crisper en vochtigheidsregeling Flessenhouder

Koelkasten samen installeren

Energiebesparende tips

Tips voor de koeling van vers voedsel

heeft dat de compressor harder moet 

Nuttige aanwijzingen en tips
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Tips voor het koelen Uitschakelen van het apparaat

Waarschuwing

Buitenkant reinigen

Waarschuwing

Binnenkant reinigen

Reiniging en onderhoud
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Hoewel dit apparaat automatisch ontdooid, 
kan er een laag ijs ontstaan op de 
binnenmuren van het vriesvak als de 
vriezerdeur vaak geopend wordt of te lang 
open gehouden wordt. Als het ijs te dik is, kiest
u een moment dat de voedselvoorraden zijn 
laag en gaat u als volgt te werk:
- Verwijder bestaand voedsel en 

accessoires manden, trek het apparaat uit 
het stopcontact en laat de deuren open. 
Ventileer de ruimte grondig om het 
ontdooiproces te versnellen.

Waarschuwing Gebruik geen scherpe 
voorwerpen om ijs te verwijderen van het 
diepvriescompartiment. Pas als de 
binnenkant volledig droog is moet het toestel 
worden teruggeschakeld en aangesloten 
worden op het stopcontact.

Reiniging afdichting deur
Zorg dat de afdichtrubbers schoon bljiven. 
Kleverig eten en drinken kunnen ervoor 
zorgen dat afdichtrubbers aan de kast gaan 
kleven en kunnen scheuren als u de deur 
opent. Was het afdichtingsrubber met een 
mild reinigingsmiddel en warm water. Spoel 
en droog het goed na het reinigen. 
Waarschuwing Pas als de deurafdichtingen 
volledig droog zijn kan het toestel worden 
ingeschakeld.

Het ledlampje vervangen:
Waarschuwing: Het ledlampje mag niet 
door de gebruiker vervangen worden! Als 
het ledlampje beschadigd is, neem dan 
contact op met de klantenservice voor hulp. 
Volg de volgende om het ledlampje te 
vervangen:
1. Trek de kabel van het apparaat uit het 
stopcontact.
2. Verwijder het beschermkapje van het 
lampje door het omhoog te drukken en er uit 
te nemen.
3. Houd het beschermkapje van het 
ledlampje met één hand vast en trek het met 
de andere hand terwijl u op het 
verbindingsmechanisme drukt.
4. Vervang het ledlampje en klik het terug op 
zijn plaats.

Troubleshooting

Als u een probleem met uw apparaat heeft of bent bezorgd dat het apparaat niet naar 
behoren functioneert, kunt u een aantal eenvoudige controles uit te voeren alvorens u de de 
klantenservice belt, zie hieronder. In dit gedeelte kunt u enkele eenvoudige controles 
uitvoeren voordat u klantenservice belt.
Waarschuwing! Probeer niet om het apparaat zelf te repareren. Als het probleem zich blijft 
voordoen nadat u de onderstaande controles heeft uitgevoerd, neem dan contact op met een 
gekwalificeerde elektricien, bevoegd servicemonteur of de winkel waar u het product heeft 
gekocht.
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Mogelijke oorzaak en oplossing

Controleer of de stekker is goed aangesloten op het stopcontact.

Kijk na of de “Power” functie actief is door het indrukken van de 
“Power” knop gedurende 1 seconde.

Controleer de zekering of stroomonderbreker van uw voeding, zo 
nodig vervangen.

De omgevingstemperatuur is te laag. Probeer de kamertemperatuur 
op een kouder niveau te zetten om dit probleem op te lossen.
Het is normaal dat de vriezer tijdens de automatische ontdooiing 
niet werkt, of kort nadat het apparaat wordt ingeschakeld ter 
bescherming van de compressor.

De binnenkant moet mogelijk worden gereinigd
Sommige voedingsmiddelen, containers of verpakkingen 
veroorzaken geuren.
De geluiden hieronder zijn normaal:

vriesvak of andere compartimenten.

Andere ongewone geluiden zijn te wijten aan de onderstaande 
redenen moet u controleren en u moet actie te ondernemen:

Het is normaal om regelmatig het geluid van de motor te horen, 
meer in de volgende gevallen:

opgeslagen in het apparaat.

voor lange tijd.

Controleer of de luchtuitlaten niet worden geblokkeerd door voedsel 
en zorg dat voedsel binnen het apparaat voldoende ventilatie mogelijk
maakt. Zorg dat de deur helemaal dicht is. Om het ijs te verwijderen, 
verwijzen wij u naar het reiniging en onderhoud hoofdstuk.

Mogelijke U heeft de deuren te lang of te vaak opengelaten of de 
deuren worden open gehouden door een obstakel, of het apparaat 
is geplaatst met te weinig ruimte aan de zijkanten, bovenkant en 
bovenkant.

Probleem

Apparaat werkt niet 
goed

compartimenten

apparaat

De motor constant 
draaien

Een laag ijs in het 
compartiment

De binnentemperatuur 
is te warm
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De binnentemperatuur
is te koud
Deuren kunnen niet 
gemakkelijk dicht 
gemaakt worden

Waterdruppels op de 
vloer

Het licht werkt niet

Verhoog de temperatuur door de instructies van het hoofdstuk 
"Besturingspaneel" op te volgen.

Controleer of bovenkant 10-15 mm gekanteld is, zodat de deuren 
zelf kunnen sluiten, of er binnenin iets de deuren verhindert te sluiten.

Als de waterpan (aan de onderzijde van de achterkant van de kast) 
niet goed waterpas kan worden gezet, of de afvoerpijp (deze 
bevindt zich onder de bovenkant van het compressordepot) niet 
goed is gepositioneerd om water in deze pan te leiden, of de 
wateruitloop is geblokkeerd, moet u de koelkast van de muur 
wegtrekken en de pan en de afvoerpijp controleren.

vervangen in reiniging en verzorging hoofdstuk.

deur te lang open werd gehouden, sluit en open de deur om de 
lichten weer te activeren.

Verwijdering van het apparaat
Het is verboden voor de verwijdering van dit apparaat als huishoudelijk afval.

Verpakkingsmaterialen

Voor de verwijdering van het apparaat
1. Trek de stekker uit het stopcontact.
2. Snijd het snoer af en gooi met de stekker weg
Waarschuwing! Koelkasten bevatten koelmiddel en gassen in de isolatie. Koelmiddel en 
gassen moeten professioneel worden verwijderd, omdat ze oogletsel of ontstekingen kunnen 
veroorzaken. Zorg ervoor dat slangen van het koelcircuit niet beschadigd zijn, voorafgaand 
aan correcte verwijdering.

Correcte verwijdering van dit product

mag worden behandeld als huishoudelijk afval. In plaats daarvan moet het 

elektronische apparatuur. Door ervoor te zorgen dat dit product op de correcte 
manier wordt verwijderd, voorkomt u mogelijke negatieve gevolgen voor het 
milieu en de menselijke gezondheid die anders zouden kunnen worden 
veroorzaakt door de onjuiste afvalverwerking van dit product. Voor meer 

met uw gemeente voor huishoudelijk afval, of met de winkel waar u het 
product heeft gekocht.



MANUAL DE OPERAÇÃO DO 
UTILIZADOR
Antes de operar esta unidade, leia 
minuciosamente este manual e 
guarde-o para referência futura.

Português
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Aviso da CE
Este produto está em comformidade com as directivas de baixa voltagem(2006/95/EC), de 
compatibilidade electromagnética (2004/108/EC) e de Eco-Design (2009/125/EC) 
implementadas pela regulamentação (EC) de número 643/2009 da União Europeia

Introdução
Obrigado por escolher nosso produto. Temos
certeza que você gostará de usar. Antes de 
usar o aparelho, recomendamos que você 
leia as instruções cuidadosamente. Elas 
ensinam como usar o aparelho e suas funções.

desnecessários,é importante assegurar que 
todas as pessoas que usarem o aparelho 
estejam completamente familiarizadas com a
suas características de operação e segurança.

Guarde estas instruções e assegure-se de
que estas permanecem com o aparelho se 
este for transferido para outro local ou vendido,
para que todos os que o usarem ao longo da
sua vida útil estejam devidamente informados
quanto à sua utilização correcta e segurança.

casas:
- Cozinha de staff em lojas, oficinas e outros 

ambientes de trabalho; 
- Quintas de clientes em hotéis, motéis e 

outros tipos de moradias;
- Bed and breakfast type of environments.
- Catering e aplicações de não retalho 

semelhantes.

corretamente, verifique o tópico “Soluções” 
para ajuda. Se mesmo assim não souber o 
que fazer, entre em contacto com o serviço 
de ajuda ao consumidor para obter ajuda ou 
telefone para um serviço autorizado.

Instruções importantes de segurança
Segurança geral e uso diário

É importante que você use seu 
aparelho de maneira segura. 
Recomendamos que você siga as

instruções abaixo.
Guarde os alimentos de acordo com as 

instruções do fabricante.
 Não tente consertar o aparelho. É 

perigoso alterar as especificações ou 
modificar de qualquer maneira o produto. 
Qualquer dano ao circuito pode causar um 
curto-circuito, fogo ou choque eléctrico.

 Não coloque muitos alimentos nas 
aberturas de ventilação das paredes 
traseiras do refrigerador e do freezer, pois 
isto afeta a circulação de ar.

componentes de plástico deste aparelho.
 Não sobrecarregue as prateleiras da porta 

com comida ou as gavetas,pois se caírem 
eles podem causar machucados ou danificar 
o aparelho.
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AVISO-Não utilize um dispositivo mecânico 
ou qualquer meio artificial para acelerar o 
processo de descongelação além daqueles 
recomendados pelo fabricante.
AVISO-Não danifique o circuito refrigerante.
AVISO-Não utilize aparelhos elétricos 
dentro dos compartimentos de 
armazenamento de alimentos, a não ser 
que sejam do tipo recomendado pelo 
fabricante.
AVISO-Se o cabo de alimentação estiver 
danificado, o fabricante ou o respetivo 
agente de serviço ou pessoas qualificadas 
deve substituí-lo para evitar um perigo.
AVISO—Mantenha as aberturas de 
ventilação da caixa do aparelho ou da 
estrutura integrada sem obstruções.
AVISO-Quando deitar fora o aparelho, 
faça-o apenas num centro de eliminação de 
resíduos autorizado. Não expor a chamas.

Segurança para crianças e pessoas 
vulneráveis

Este aparelho não foi concebido 
para o uso por pessoas (incluindo 
crianças) com capacidades físicas,

sensoriais ou mentais reduzidas, ou com 
falta de experiência ou conhecimento, a 
menos que tenham uma supervisão ou 
instruções relativas ao uso do aparelho por 
uma pessoa responsável pela sua 
segurança. As crianças devem ser 
supervisionadas para garantir que não 
brincam com o aparelho.

alcance das crianças. Existe o risco de 
asfixia.

por tocarem no compressor traseiro muito 
quente.

porque eles podem causar machucados se 
caírem.

com o aparelho se pendurando ou ficando 
na porta, prateleiras, gavetas e etc.

Segurança relative à electricidade

sempre presentes ao usarmos um 
aparelho eléctrico, 

recomendamos que você preste bem 
atenção às instruções sobre electricidade 
abaixo.

verifique-o. Se estiver danificado, não ligue 
o aparelho, contacte imediatamente a loja 
onde o comprou. Neste caso, guarde todos 
os materiais de embalamento.

quatro horas antes de ligar o aparelho,para 
permitir que o óleo regresse ao compressor. 

simples de 220~240V/50Hz. Se a voltagem 
exceder o limite, um regulador automático 
de voltagem A.C. deve ser utilizado para um 
uso seguro.

alimentação está acessível após a 
instalação do aparelho.

- Este aparelho possui um plug de acordo 
com os padrões locais. O plug pode ser 
usado em todas as casas que possuem 
tomadas de acordo com as especificações 
de corrente.

- Se a tomada da ficha de alimentação 
estiver solta, não introduza a ficha de 
alimentação. Existe um risco de choque 
eléctrico ou incêndio. Se estiver em dúvida 
contacte um electricista qualificado.

múltiplos que pode causar sobrecarga no 
circuito causando incêndio.

voltagem correta.
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Refrigerante

Caso o circuito de refrigeração se 
danifique:
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Instalar o seu novo aparelho
Antes de instalar, leia a instrução com 
cuidado para a sua segurança e para o 
funcionamento correcto do aparelho.

Ventilação do aparelho
É necessário ter uma boa 
ventilação em volta do frigorífico 
para permitir a dissipação do 

calor, uma elevada eficiência e um consumo 
baixo de energia. Por esta razão, um 
espaço suficientemente livre deve estar 
disponível à volta do frigorífico.
É aconselhável existir um intervalo de 75 
mm a separar a parte de trás do frigorífico 
da parede, pelo menos, 100 mm de espaço 
dos dois lados, uma altura superior a 50 mm 
do topo e um espaço livre em frente para 
permitir que as portas se abram a 135°.

Nota:
Este aparelho funciona melhor de acordo 

com a tabela abaixo. 
Ele pode não funcionar adequadamente 

se for deixado em uma temperatura acima 
ou abaixo da faixa indicada por um tempo 
longo.

SN

ST
T

Classe climática Temperatura ambiente
+ 10°C to +32°C
+ 16°C to +32°C
+ 16°C to +38°C
+ 16°C to +43°C

para evitar humidade.

directa, na chuva ou geada. Mantenha o 
aparelho distante de fontes de calor como 
fogões, fogos ou radiadores.

Nivelamento do aparelho
Para um nivelamento suficiente e circulação

de ar na secção traseira inferior do aparelho,
os pés inferiores poderão ter que ser ajustado.
Pode ajustá-los manualmente ou usando 
uma chave de fendas adequada.

automaticamente, incline o topo para trás 
cerca de 10 mm.

Instalar as pegas da porta
Para um transporte cómodo, as pegas da 
porta são fornecidas separadamente num 
saco plástico. Pode instalar as pegas da 
porta da seguinte forma:
1. Nivele as coberturas dos parafusos do 
lado esquerdo da porta e depois volte a 
colocá-las no saco plástico.
2. Faça corresponder a pega no lado 
esquerdo da porta, mantendo os eixos dos 
orifícios para parafusos na pega e na porta 
numa linha, tal como mostrado na imagem.
3. Fixe a pega com os parafusos especiais 
fornecidos no saco plástico. E depois instale 
as coberturas da pega.

 100mm

18
55

m
m

75mm

 50mm  50mm

71
2m

m

12
20

m
m

1025mm

Nota: Instalar a tampa da pega conforme 
ilustrado na seguinte figura: primeiro premir a 
fivela e depois fechar a tampa desde o interior 
até ouvir o som de disparo.
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Chave de tomada 8 mm

Chave de fendas de lâmina fina

Chave de fendas em forma de cruz

Chave 8 mm

Prateleiras da porta

1

32

3

2

1

Reversibilidade da porta
O lado para o qual a porta abre pode ser 
alterado do lado direito (como fornecido) 
para o lado esquerdo, se o local de 
instalação o exigir.
Aviso! Quando inverter a porta, o aparelho 
deve estar ligado à corrente. Certifique-se 
de que a ficha é retirada da tomada.
As ferramentas de que precisa:

Nota: Antes de começar, coloque o 
refrigerador de costas para ter acesso à 
base, deve colocá-la na embalagem de 
espuma ou num material semelhante para 
evitar danificar o painel traseiro do 
frigorífico. Para inverter a porta, 
recomendamos os seguintes passos.
1. Coloque o frigorífico direito. Abra a porta 
superior para retirar todas as prateleiras da 
porta (para evitar danificar as prateleiras) e 
depois feche a porta.

2. Abra a parte  no topo do
corpo do frigorífico do lado direito e depois 
retire a parte  e a parte  na porta da 
mesma forma. Retire a parte  e volte a 
colocar no saco plástico.

Tampa superior

Tampa da dobradiça superior 
(direita)
Tampa superior da porta superior
Tampa do canto

3. Desligue o conector elétrico  bem como 
o conector elétrico  e desça a parte .

4. Remova o parafuso , solte o cabo  e 
remova a parte .

fivela
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1 2 3

1

2 3 4

Parte da dobradiça inferior
(esquerda)

Parafusos auto-roscantes 
de flange especial

Cabo de 
ligação à terra

Parte da dobradiça 
superior

Nota: Segure na porta com a mão durante o 
passo 4 para evitar que a porta caia.

5. Remova a porta e coloque-a numa 
superfície macia com o painel virado para 
cima. Nivele a parte  e a parte , depois 
desaperte os parafusos , tal como 
ilustrado na imagem. Mude a pega  para 
o lado direito, depois instale os parafusos 

, a parte  e a parte  à vez. Desaperte 
os parafusos , separe a parte  e a parte 

, volte a parte  e depois instale a parte 
 e a parte  para o lado esquerdo com os 

parafusos .

Tampas da pega
Parafusos auto-roscantes especiais
Alça
Tampas do buraco do parafuso 
Junta da porta
Bloqueio
Parafusos auto-roscantes

6. Coloque o frigorífico com a parte 
achatada para baixo, remova a parte  e 
depois desaperte os parafusos . Remova 
a parte  e a parte .

7. Desaperte a dobradiça inferior, mude-a 
para o sítio do orifício próximo e depois 
aperte e fixe a arruela.

8. Basta retomar o passo 6, mudar a parte 
 para a esquerda e a parte  para a 

direita e depois fixá-las com parafusos .
Por fim, instalar a parte .

Parte da dobradiça inferior (direita)
Pé dianteiro fixo na borda
Peça do pé do fundo ajustável
Parafusos auto-roscantes

lava-vidros

Nota: a arruela poderá 
prender-se à porta.

Nota 1: Remover a tampa da pega conforme 
ilustrado na seguinte figura: dobrar a asa 
superior e separar a fivela superior da pega e 
fazer o mesmo com o outro lado, depois disso, 
retirar a tampa da pega.

Nota 2: Instalar a tampa da pega conforme 
ilustrado na seguinte figura: primeiro premir a 
fivela e depois fechar a tampa desde o interior 
até ouvir o som de disparo.

fivela

fivela
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Tampa da dobradiça superior 
(esquerda)

1 2

1

22

3

12. Ligue o conector elétrico  segundo o 
passo 3 e depois instale a parte  (que 
está no saco plástico).

13.Inverta a parte  180° e instale-a no 
canto direito da porta superior, depois 
instale a parte  (ambas são retiradas no 
passo 2)

14. Retire o botão de lingueta do bloco de 
coroamento (parte  no passo 3) e 
coloque-o noutro bloco para usar (que tem a 
marca “R” no saco plástico). Coloque o 
bloco de coroamento acabado de retirar no 
saco plástico.

Nota: Certifique-se de que o lado com 
caracteres do botão de lingueta encaixa 
bem no bloco de coroamento.

15. Instale a parte , ligue o conector de fio 
 e depois instale a parte .

16. Abra a porta, instale as prateleiras da 
porta e depois feche-a.

9. Desaperte o eixo da dobradiça superior, 
rode a dobradiça superior e fixe o eixo na 
mesma. Depois coloque-a de lado para usar.

10. Mude os fios tanto nas ranhuras 
esquerda como direita do corpo do frigorífico.

11. Mova a porta para a posição adequada, 
ajuste a parte  e a porta. Mova o fio de 
ligação  na ranhura da porta da direita 
para a esquerda, e depois fixe a parte  e 
o fio  com os parafusos . (Segure a 
porta com a mão quando instalar)
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RS -47W L4SIA/CS A2

Lista de partes opcionais

Peça Modelo

L

L

X

L

L X

X

L

X

X

RS -47W L4SB A/CL A2 RS -47W L4SB A/CL A1

L

X L L

X X

L

L L

X

X

1

2

3

4

5

6

7
8

9

10

11

12
13

14

15
16

18

19

17

RS-47WL4SIA/CSA2

Descrição do produto
Perspetiva do aparelho

1. Armário 
2. Luz LED
3. Prateleira flexível para vinho
4. Prateleira de vidro
5. Caixa flexível para frescos
6. Prateleira de vidro pequena
7. 0°C cool plus
8. Tampa do puxador
9. Bloco deslizante de controlo de 

humidade
10. Compartimento refrescante de 

humidade
11. Pés inferiores reguláveis
12. Prateleira para laticínios com tampa
13. Tabuleiro de ovos (interior)
14. Prateleira do meio
15. Porta-garrafas(interior)
16. Pega fácil
17. Prateleira de Garrafas
18. Porta do frigorífico
19. Vedação da porta do frigorífico

Luz LED superior

Luz LED traseira

Prateleira flexível para vinho
Prateleira de plástico para 
vinho
Pega fácil

Pega comum

Caixa flexível para frescos

Nota: Devido às constantes modificações dos nossos produtos, o seu frigorífico poderá ser 
ligeiramente diferente deste Manual de Instruções, mas as suas funções e métodos de uso 
permanecem os mesmos.
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Controlos de visualização
Use o seu aparelho de acordo com os 
seguintes regulamentos de controlo, o seu 
aparelho tem as funções e os modos 
correspondentes que os painéis de controlo 
mostrados nas imagens abaixo. Quando o 
aparelho é ligado pela primeira vez, a 
retroiluminação dos ícones no painel de 
visualização começa a funcionar. Se não 
premir nenhum botão e as portas forem 
fechadas, a retroiluminação apaga-se.

Controlar a temperatura
Recomendamos que, quando ligar o 
frigorífico pela primeira vez, a temperatura 
para o frigorífico fique definida para 4°C. Se 
quiser mudar a temperatura, siga as 
instruções abaixo.
Atenção! Quando definir uma temperatura, 
define uma temperatura média para todo o 
frigorífico.
As temperaturas no interior de cada
compartimento podem variar dos valores de 
temperatura mostrados no painel, dependendo 
da quantidade de comida armazenada e do 
local onde a coloca. A temperatura alta ou 
baixa também pode afetar a temperatura 
real no interior do aparelho.

1. Frigorífico

Prima “Frigorífico” para definir a temperatura
do frigorífico entre os 2°C e os 8°C, 
conforme precisar, e o painel de controlo vai 
mostrar valores correspondentes de acordo 
com a seguinte sequência.

2. Super gelado

A posição super gelado faz com 
que o frigorífico resfrie a comida 
muito mais rapidamente,

mantendo a comida fresca por mais tempo.
Pressione o botão “Super gelado” para 

ativar a função. A luz acenderá.
Esta função se desliga automaticamente 

depois de 6 horas e a temperatura será de 
2°C.

Quando esta função está ativada, você 
pode desligar pressionando o botão “Super 
gelado” ou “Frigorífico” e a temperatura 
voltará a ser a de antes.
3. Férias

Se você se ausentar por um 
período longo, você pode ativar 
esta função pressionando o

botão “Holiday” por 3 segundos até que a 
luz acenda.

temperatura do frigorífico muda-se 
automaticamente para “-” para minimizar o 
consumo de energia e neste modo a sua 
temperatura é 15°C.
Importante! Não guarde comida no 
frigorífico durante este período.

pressionando o botão “Férias”, “Frigorífico” 
ou “Super Gelado”. A temperatura do 
frigorífico voltará a ser a de antes. 
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4. Alarme
Em caso de alarme, o ícone de 
"Alarme" acende-se e ouve-se um 
som de apito. Prima a tecla

“Alarme” para desativar o alarme e depois o 
ícone “Alarme” desliga-se e pára de apitar.
Alarme da Porta

congelador está aberta mais de 2 minutos, 
o alarme da porta toca. Em caso de alarme 
da porta, o indicador sonoro toca 3 vezes 
por minuto e para de tocar automaticamente 
passados 10 minutos.

aberta durante muito tempo quando usar o 
aparelho. O alarme da porta também pode 

5. Potência
Se quiser limpar o aparelho ou deixar de o 
usar, pode desligar o aparelho premindo o 
botão “Potência”.

pode desligar o aparelho premindo o botão 
“Potência” durante 5 segundos, entretanto o 
mostrador apagar-se-á.
Importante! Não guarde comida no 

pode ligar o aparelho premindo o botão 

6. Segurança para crianças

ativada, não conseguirá premir os outros 

acender-se-á.

apagar-se-á.
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Usar o seu aparelho
O seu aparelho tem os acessórios 
apresentados na "Descrição do aparelho” 
em geral, com estas instruções de partes, 
ficará a saber qual a forma correta de os usar.

Prateleira da porta
É adequado para o armazenamento de 

ovos, líquidos em lata, bebidas engarrafadas
e comida embalada, etc. Não coloque 
demasiadas coisas pesadas nas prateleiras.

limpar, retire a comida das prateleiras 
primeiro.

Nota: Há bandejas de ovos na prateleira 
superior e no suporte para garrafas na 
prateleira inferior.

Prateleira na câmara de refrigeração

Há prateleiras na câmara de refrigeração 
e podem ser retiradas para serem limpas.

Caixa flexível para frescos

É adequada para armazenar itens 
pequenos de comida incluindo ovos, queijo, 
fiambre, manteiga, bolos pequenos e frutas, 
bem como vegetais.

Pode deslizar ao longo da prateleira.

Nota: Faça uma suave pressão do lado 
esquerdo ou direita para mover a caixa ao 

flexível para frescos também pode ser 
retirada para fora com este suporte, 
permitindo-lhe ajustar a prateleira a alturas 
diferentes e poupar espaço.

Prateleira para garrafas de vinho

ou bebidas.
Também pode deslizar ao longo da 

prateleira, se for preciso.

Nota: Faça uma suave pressão do lado 
esquerdo ou direita para mover a prateleira 
para vinho ao longo da prateleira.

A prateleira para garrafas de vinho pode 
ser dobrada para poupar espaço.

para fora com este suporte, permitindo-lhe 
ajustar a prateleira a alturas diferentes e 
poupar espaço.

0°C cool plus

A temperatura aqui é cerca de 2-4°C 
menos do que na câmara de refrigeração.

alimentos sujeitos a erosão.

Cobertura do compartimento refrescante

compartimento refrescante e evitar que os 
vegetais percam humidade.

Compartimento refrescante de humidade

É adequado para o armazenamento de 
vegetais e fruta.
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Bloco deslizante de controlo 
de humidade

Cobertura do 
compartimento
refrescante

Puxador

Controlo do compartimento refrescante 
e da humidade

em barras deslizantes de extensão 

compartimento refrescante pode deslizar 
para a esquerda ou direita e o orifício de ar 

com mais humidade e a fruta com menos 

a comida no compartimento refrescante 

Porta-garrafas

prateleira intermédia ou inferior da porta e 

Instalar frigoríficos aos pares

Pode ser instalado por partes de 

Sugestões e conselhos úteis
Conselhos para economizar energia

Conselhos para a refrigeração de 
alimentos frescos
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Dicas de refrigeração Desligar o aparelho

Aviso!

Limpeza exterior

Limpeza e cuidado
Aviso!

Limpeza interior
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O aparelho descongela automaticamente, 
mas pode haver acúmulo de gelo se a porta 
é aberta frequentemente ou for mantida 
aberta por um tempo longo. Se a camada 
de gelo for grande faça o seguinte:
- Retire o tabuleiro de gelo e as gavetas ou 

coloque-os temporariamente num 
compartimento de alimentos frescos.

Aviso! Não utilize objetos afiados no 
freezer. Apenas depois que o 
compartimentos estiver totalmente seco ele 
poderá ser ligado novamente.

Limpeza do selo da porta 
Cuidado quando limpar o selo da porta. 
Bebidas e comidas grudentas podem grudar 
no plástico e causar danos a ele quando a 
porta for aberta. Limpe o selo com um 
detergente neutro e água morna. Lave bem 
e seque minuciosamente.
Aviso! Só depois de totalmente seco o 
aparelho pode ser ligado.

Substituição da Lâmpada LED:
Aviso: A lâmpada LED não pode ser 
substituída pelo utilizador! Se a lâmpada 
LED estiver danificada, contacte a linha de 
apoio ao cliente para obter assistência. Para 
substituir a lâmpada LED, deverá seguir os 
seguintes passos:
1. Desligar o aparelho da ficha.
2. Remover a tampa da lâmpada 
empurrando-a para cima e para fora.
3. Segurar na tampa do LED com uma mão 
e puxá-la com a outra mão enquanto 
pressiona a patilha do conetor.
4. Substituir a lâmpada LED e encaixá-la 
corretamente no sítio.

Troubleshooting

Se você estiver tendo problemas com o seu aparelho, ou está preocupado que ele não esteja 
funcionando correctamente, faça uma inspeção antes de chamar um revendedor autorizado.
Importante! As reparações feitas ao aparelho só podem ser feitas por engenheiros de 
serviço qualificados. As reparações impróprias podem dar origem a perigos significativos para 
o utilizador. Se o seu aparelho precisar de reparação, queira contactar o seu concessionário 
autorizador ou o seu Centro de Serviço de Assistência local.
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Problema

O aparelho não está 
funcionando
correctamente

Cheiros fortes nos 
compartimentos

Ruidos invulgares

Motor funciona sem 
parar

Forte criação de gelo 
no compartimento

Temperatura interna 
muito alta

Causas possíveis & Solução

Verifique se o aparelho está ligado na tomada correctamente.

Verificar se a função “Potência” está ligada premindo o botão 
“potência” durante 1 segundo.

Verifique o fusível, substitua se necessário.

A temperatura ambiente está muito baixa. Tente ajustar a temperatura
para uma posição mais quente para resolver este problema.

É normal que o freezer não funcione durante o ciclo de 
descongelamento ou por um tempo curto depois que o aparelho é 
ligado para proteger o compressor.
O interior pode estar precisando de limpeza

Algumas comidas ou embalagens podem causar cheiros fortes.

Os seguintes sons são normais:

freezer ou de outro compartimento.

Outros ruídos invulgares são devido aos motivos abaixo e podem 
precisar ser de alguma atitude:

É normal ouvir o som do motor, ele precisa funcionar mais nas 
seguintes circunstâncias:

um longo tempo.

Verifique se as saídas de ar não estão bloqueadas por comida e 
certifique-se que ela esteja colocada de maneira que haja 
ventilação suficiente. A porta deve estar completamente fechada. 
Para remover gelo, leia o capítulo sobre limpeza e cuidados.

Você pode ter deixado as portas abertas por tempo demais ou elas 
foram abertas muito frequentemente; ou pode haver um obstáculo; 
ou o aparelho não tem espaço suficiente nos lados, em cima e 
atrás.



Hisense Refrigerator

17

Temperatura interna 
muito baixa

As portas não abrem 
facilmente

Água pingando no 
chão

A luz não funciona

Aumente a temperatura de acordo com o capítulo “Painel de 
controlo”.

Veja se existe um espaço de 10-15mm no topo para que as portas 
fechem sozinhas, ou se algo dentro está bloqueando a porta.

O depósito de água (localizado na parte traseira inferior do 
aparelho) pode não estar nivelado correctamente, ou o cano de 
escoamento (localizado abaixo do topo do compressor) pode não 
estar posicionado correctamente para que a água seja depositada 
neste depósito, ou o buraco de escoamento da água está 
bloqueado. Talvez seja preciso mover o frigorífico para verificar o 
depósito de água e o buraco de escoamento.

A luz LED pode estar danificada. Leia sobre ela no capítulo sobre 
limpeza e cuidados.

O sistema de controlo desligou automaticamente as luzes porque 
a porta ficou aberta por muito tempo. Feche e abra a porta 
novamente para acionar as luzes.

Eliminação do aparelho
É proibido eliminar este aparelho no lixo doméstico.

Material da embalagem

Os materiais de embalamento com o símbolo de reciclagem são recicláveis. Coloque a 
embalagem num recipiente de recolha adequado para a reciclar.

Antes de eliminar o aparelho

1. Desligue a ficha de alimentação eléctrica da tomada.
2. Corte o cabo de alimentação eléctrica e elimine-o.
Cuidado! Frigoríficos possuem gás refrigerante. A parte que possui gás deve ser eliminada 
por profissionais já que ele pode causar danos os olhos ou incendiar. Certifique-se que o tubo 
do gás não esteja danificado antes de eliminá-lo.

Eliminação correcta deste produto

Este símbolo no produto ou na respectiva embalagem indica que este 
produto não pode ser tratado como um resíduo doméstico Em vez disso, 
deve ser levado para o ponto de recolha adequado para a reciclagem do 
equipamento eléctrico e electrónico. Ao garantir que este produto é 
correctamente eliminado, poderá ajudar a evitar consequências potencialmente
negativas para o ambiente e saúde humana, que caso contrário poderiam ser 
causadas por uma eliminação inadequada deste produto. Para mais 
informações sobre a reciclagem deste produto, contacte os serviços de recolha
para o reciclar, o serviço local de recolha de lixo ou a loja onde adquiriu o 
produto.




